Gemeindeverwaltung, Forchheimer Str. 32, 96129 Strullendorf, Tel. 09543-8226-0 (Fax: 8226-90), E-Mail: info@strullendorf.de

Jahrgang 61 Freitag, den 19. April 2024 Nummer 16

INWEIHUNGSFEIER SR
TAG DER OFFENEN TUR

Leesten
AM 03. MAI 2024 AB 15:00 BIS 17:00 UHR

Herzliche Einladung zur feierlichen Eré6ffnung unserer Naturkita Leesten.

Kommt vorbei und entdeckt gemeinsam mit uns die wundervolle Welt der
Waldstiblinge.

Lasst euch von unserem einzigartigen Konzept und dem Ambiente begeistern
und lernt unser engagiertes Team kennen.

Es erwarten euch spannende Aktionen und jede Menge Spaf3 fur die ganze

ADRESSE:

An der StaatsstraBe 2210
96129 Strullendorf

Naturkita-Leesten@kyba
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1. Mai 2024

Traditionelles Grillen
ab 17 Uhr

im Vereinshaus

‘Wir bieten

Gegrilltes

vom Geisfelder Metzger

frische hausge-
machte Salate

Wir freuen ung sehr auf Euren Besuch !
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Touren- und Wanderverein
Haselmaus Club e.V.
Zeegendorf

Huttenfest

Donnerstag, den 09.05.2024

(Vatertag / Christi Himmelfahrt)
auf der Haselmaus-Alm oberhalb von

Zeegendort

10:30 Uhr  Gottesdienst mit Pfarrer Kalb
11:00 Uhr  Weildworscht Fruhschoppen

15:00 Uhr  Unterhaltungsmusik
mit Thomas Datscheg

Fur das leibliche Wohl ist bestens gesorgt.
Wir freuen uns sehr auf inr Kommen.

Die Vorstandschaft
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Redaktionsschlussvorverlegung Fundsachen
Wegen des 1. Maifeiertages muss der Redaktionsschluss fur die In der Gemeindeverwaltung wurde
Ausgabe in Kalenderwoche 18 auf e 1 Jungs-Winterdaunenjacke in mintgriin
Freitag, 26. April 2024, 12.00 Uhr * 1 NIKE Rucksack mit Turnschuhen
vorverlegt werden. abgegeben.
Der/Die Eigentimer/in wird gebeten, sich im Rathaus, Forchheimer
Bitte reichen Sie spétestens bis zu diesem Termin lhre Texte und StraBe 32, Zimmer 1 zu melden.

Anzeigen bei der Annahmestelle ein.

Spater eingehende Beitrage konnen leider nicht mehr berlck- BekanntmaChung -

sichtigt werden. Gemeinderatssitzung am 22.04.2024

Die Redaktion Am Montag, 22. April 2024 findet um 19:00 Uhr eine offentliche
Sitzung des Gemeinderates im Sitzungssaal statt.
Tagesordnung

Offentliche Sitzung

01. Genehmigung der Protokolle Uber die 6ffentlichen Gemeinderats-
sitzungen vom 11.03.2024 und 19.03.2024

02. Mehrgenerationenhaus - Ruckblick 2023 - Ausblick 2024; Bericht:
Danielle Busboom, Koordinatorin MGH/FSP

03. Grund- und Mittelschule Strullendorf/Amlingstadt; Entscheidung
und Genehmigung der Vorentwurfsplanung; Beschluss; Referent:
Paptistella Architekten GmbH

04. Antrag der Fraktionsgemeinschaft SPD-FWG zur Uberprifung

B AMTLICHES

Verzagerung bei der Uberquerung gggglé;mittlung von mdglichen Standorten fir PV-Freiflachen-
der Bauernbriicke iiber den 05. Finanzwesen; Haushalt 2024 - Vorberatung
Main-Donau-Kanal in Strullendorf 06. FFW der Gemeinde Strullendorf; Jahresbestellung 2024; Be-
Wegen StraBenbauarbeiten kann es am 22.04.2024 teilweise zu schiuss

Verzogerungen bei der Uberquerung der Bauernbriicke tber den  07. Eingliederung der Kinderfeuerwehr Zeegendorf in die gemeind-
Main-Donau-Kanal, 96129 Strullendorf, kommen. liche Einrichtung der Feuerwehr

Es ist deshalb mit Behinderungen/Einschrankungen zu rechnen. 08. Anfragen von Gemeinderatsmitgliedern; Bericht Uber dringende
Wir bedanken uns fur Ihr Verstandnis. und unaufschiebbare Geschafte

lhre Gemeindeverwaltung Gemeinde Strullendorf

Wolfgang Desel, Erster Blrgermeister

Stellenangebot

Die Gemeinde Strullendorf,
sucht zum nachstmdglichen Zeitpunkt

eine Reinigungskraft (myw/d)

fiir die Grund- und Mittelschule
in Strullendorf und Amlingstadt

Es handelt sich hierbei um eine unbefristete Teilzeitstelle (19,5 Std./Woche)
Ausfuhrliche Informationen zu diesem Stellenangebot finden Sie unter
www.strullendorf.de/karriere

Wir freuen uns auf lhre aussagekraftige Bewerbung bis spéatestens
05.05.2024.
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Die DB InfraGO informiert...

VDE 8.1 Niirnberg-Bamberg, PFA 21 Altendorf -

Hirschaid - Strullendorf

Bauablaufoptimierungen der Fa. Leonhard Weiss GmbH & Co.
KG bedingen Wochenend-arbeiten am 20.04. und 21.04.2024
am Tage wie ausgewiesen

Wir informieren, dass Samstags- und Sonntagsarbeiten wie folgt
stattfinden

- Samstag, 20.04.2024, 7:00 - 18:00 Uhr und

- Sonntag, 21.04.2024, w.v.

Mit den Arbeiten wird die néchste Inbetriebnahme im November
2024 vorbereitet.

Die Fa. M. BOGL GmbH & Co. KG ist im Bereich der JurastraBe
am Samstag von 7:00 — 14:00 Uhr mit Schal-, Bewehrungs- und
Vermessungsarbeiten im Einsatz incl. Einsatz von Hebezeugen/
Kleingeréat; von baubetriebsbedingten Erschitterungen wird nicht
ausgegangen.

Das ,Larmtelefon” (Mobil-Nummer 0151 / 255 32 178) wird nur
wahrend der Sonntagsarbeit durch einen Mitarbeiter der Bautber-
wachung besetzt sein.

Vollsperrung -
Radweg Richtung Hirschaid/Forchheim
am Main-Donau-Kanal

Wegen Bauarbeiten ist vom 23.04.2024-26.04.2024 ein Teilstlck
(ab Bauernbricke ca. 400m sudlich Richtung Hirschaid/Forch-
heim) des Radweges am Main-Donau-Kanal in Richtung Strullen-
dorf/Hirschaid/Forchheim komplett gesperrt.

Eine entsprechende Umleitung ist ausgeschildert.

Wir bedanken uns fur Ihr Verstdndnis.

Ihre Gemeindeverwaltung

- FRANKISCHE TOSKANA

Entdecke deine Heimat: Bayernweiter
Heimat.Erlebnistag mit spannenden
Fiihrungen in der Frankischen Toskana

Anlésslich des bayernweiten ,Heimat.Erlebnistags 2024“ am
Sonntag, dem 5. Mai, eine Initiative des Bayerischen Staats-
ministeriums der Finanzen und fiir Heimat, bietet die Tourist-Info
Frankische Toskana in Kooperation mit Partnern mehrere be-
sondere Wanderungen und Fiihrungen in der Heimat an.

Aufgrund der hohen Nachfrage 2023 méchte das Heimatministerium,
der Bayerische Landesverein fir Heimatpflege e.V. gemeinsam mit
den Bezirken das ,Heimaterleben” zum zweiten Mal fortfihren und
so den Menschen ihre unmittelbare Heimat ndherbringen — denn nur
wer seine Heimat kennt, kann sie gestalten und zukunftsfahig weiter-
entwickeln. An Heimat.Erlebnistag 2024 gilt es wieder die Besonder-
heiten vor der Haustlre zu entdecken - einzigartige Traditionen,
Brauche, Dialekte, Volksmusik, regionale Kiche, Ehrenamt, Vereins-
leben und Kultur der Heimat vor Ort.

Die Tourist-Info Frénkische Toskana in Litzendorf hat daher ge-
meinsam mit Partnern vier Veranstaltungen initiiert:

Die Bayerischen Staatsforsten und das Amt fur Erndhrung, Land-
wirtschaft und Forsten Bamberg bieten ab 14:00 Uhr eine Flhrung
,Mit dem Férster im Naturwaldreservat Lohntal* an und erldutern
das Naturschutzkonzept. Treffpunkt ist am Parkplatz LohntalstraBe in
Lohndorf.

Auf einer ,Kunsthistorischen Kirchenwanderung Ellertal” erklart die
Kunsthistorikerin Dr. Margit Fuchs die spannende Baugeschichte, Stil
und Ausstattung der Gotteshauser im Ellertal. Besichtigt werden die
Dientzenhofer-Kirche St. Wenzeslaus in Litzendorf, die Andreaskapelle

in Lohndorf und die Kapelle der Marianischen Sodalitat. Treffpunkt
ist um 14:00 Uhr am Wanderparkplatz vor Lohndorf. Eine freiwillige
Spende fur die Renovierung der Litzendorfer Orgel wird erbeten.

Die ,Faszination frankische Bierkultur® bringt Braumeister Hans-
Ludwig Straub den Gésten bei einer unterhaltsamen Fihrung am Bei-
spiel Memmelsdorf mit vielen Anekdoten ndher, dazu gibt's ein Bier
und ein frénkisches Bierhappa. Treffpunkt ist um 10:30 Uhr an der
Brauerei Drei Kronen in Memmelsdorf. Ein Unkostenbeitrag wird er-
hoben.

Mitglieder des Heimatkundlichen Verein Zeegenbachtal e.V. éffnen die
Tore des Historischen Kulturbauernhofs Schulgasse in Strullen-
dorf und bieten von 14:00-16:00 Uhr Fuhrungen zum béuerlichen
Leben an. Dazu gibt es musikalische Darbietungen der &rtlichen
Musikschule sowie Kaffee und Kuchen. Eine freiwillige Spende fur den
Erhalt des Kulturbauernhofs wird erbeten.

Um Anmeldung wird bei allen Fiihrungen gebeten. Alle Erlebnisse
in der Frankischen Toskana sind online buchbar unter dem Link:
https://www.fraenkische-toskana.com/erleben/aktiv/erlebnisse-
buchen.

Weitere Infos zum bayernweiten Heimat.Erlebnistag 2024 gibt es unter
https://www.heimat.bayern/heimaterlebnistag/.

Das friihere bduerliche Leben kénnen Interessierte am 5. Mai im
historischen Kulturbauernhof in Strullendorf entdecken. Im Rahmen
des ,Heimat.Erlebnistages” finden mehrere spezielle Fihrungen und
Wanderungen in der Frénkischen Toskana statt.

Foto: Frankische Toskana
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_- ANDERE STELLEN wwBEHORDEN

Landkreis
Energieberatungstermine im Mai 2024 B alm b e rg

Mittwoch, 8. Mai 2024
Mittwoch, 15. Mai 2024

Die Klima- und Energieagentur Bamberg bietet mittwochs in der Zeit
von 12 bis 18 Uhr eine kostenlose, telefonische Energieberatung an.
Bei Fragen rund um das Thema Energie konnen Sie hierflr einen

Termin vereinbaren. ¥ ; o .
Anmeldung beim Landratsamt Bamberg 005185588 | Das nachste Landkreismagazin erscheint am

Hewle schew rerwierken/

15. Mai 2024

als Beilage im Wobla.

!ﬁ,aemr!nfi!,_etter Diese und alle bisherigen Ausgaben finden

Ihr Patenkind filr seine Welt. Sie auch online:
Eine Patenschaft bi:wi:gl.

‘Werden Sie Pate!

Rufen Sie uns an: 0180 33 33 300

9 ot hn, st s o1 Festmet;
Al e eales W] el | wwrw kimsdernaothiffe. e

Wir feiern 101 Jahre:

Amt fiir Landliche Entwicklung
Oberfranken

Nonnenbriicke 7a, 96047 Bamberg

\\l LW-FLYERDRUCK.DE [Xswrrios weden
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_- NACHBARGEMEINDEN

Imkerverein Hirschaid und Umgebung
Unser Programm fiir 2024

Datum Uhrzeit | Thema

Referent/-in Ort

Samstag, 04.05.2024 | 14:00

praktisch

Sommerarbeiten am Bienenstand

Herr Hutzler Lehrbienenstand Frankendorf

Zu unseren Vortragen und Treffen sind Gaste herzlich willkommen.

Wir freuen uns auf Euer Kommen,
Euer Vorstand

Café und Treffpunkt

Dienstag von 9:00 bis 12:00 Uhr ,Offener Treff*:
Kaffee mit Frihstlickssnack

Dienstag ,Offener Treff* als Kaffeetrinken mit Geback von 15:00 -- 18:00 Uhr

Bitte unsere SchlieBzeiten wahrend der bayerischen Schulferien und Coronazeiten beachten

PYF SN SN

Mehr Generationen Haus

Kontakt

Danielle Busboom
Telefon: 09543/ 440693
Handy: 0152/ 54928856

Neu im MGH:

Offener Treff fiir Gartenfreundinnen und Gartenfreude

Insgesamt 11 Gértnerinnen und
Gartner trafen sich am 8. April zu
einem interessanten Austausch
Uber  Frihlingswildkréuter  z.B.
Giersch, Bérlauch und Brenn-
nessel und deren Wirkweisen,
insbesondere  zur Heilwirkung.
Das fundierte Wissen friherer
Heilkundiger wie z.B. das von
Hildegard von Bingen, wird heute
noch genutzt und ist inzwischen
auch  wissenschaftlich  nach-
gewiesen. Es ging auch um
Informationen zu Holunder, um
Wildvégel und Weinreben und all-
gemein um die Naturwunder des
Frihlings. Der Gartenbauverein
Strullendorf mit seiner neuen Vorsitzenden, Andrea Beller, hatte zu
diesem Treffen erstmalig ins MGH eingeladen. Geplant ist ein
Offener Treff fir Gartenfreundinnen und Gartenfreunde jeweils am 2.
Montag im Monat im MGH Uber die Gartensaison hinweg (ca. Marz
bis Oktober) und durchgehend in den Schulferien. Die Treffen sind
fur jede/n Natur- und Garten-Interessierte/n, die/der sich informieren
mdchte; Vorkenntnisse sind nicht erforderlich. Das néachste
Schwerpunkthema des Treffens am 13. Mai um 19:00 Uhr ist: ,,Gute
und schlechte Partner im Gemiisebeet”, d.h. welche Pflanzen
koénnen in unmittelbarer Nahe gedeihen und welche Pflanzen
schaden sich mdglicherweise gegenseitig, wenn sie zu nahe bei-

einander gepflanzt werden. Wenn so viel Fachwissen und Erfahrung
zusammen treffen, entsteht gegenseitige Inspiration (,Brennnesseln
sehe ich jetzt mit anderen Augen®) und bereichert die Begeisterung
fur's ,Garteln“. Wir vom MGH freuen uns Uber die Kooperation mit
dem Gartenbauverein Strullendorf und winschen weiterhin viele in-
spirierende und naturverbundene Begegnungen.

Foto: Andreas Frihjahrsschnitt unseres Sommer-Flieders im ,Garten
far alle”.

Herzliches Dankeschon, liebe Andrea, filr Dein Engagement!
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Erganzende unabhingige Teilhabeberatung
(EUTB) im SkF Bamberg e.V.

Was macht die EUTB und fiir wen ist die EUTB?

Die EUTB bietet Orientierung in allen Fragen zur Teilhabe flr
Menschen, die von Behinderung betroffen oder bedroht sind.
Bereits im Vorfeld, z. B. vor einer Beantragung von Leistungen,
unterstltzt die EUTB Ratsuchende um moglichst selbstbestimmt
und barrierefrei teilhaben zu kénnen. Die EUTB nimmt eine Lotsen-
rolle ein und fuhrt durch das komplexe System von Teilhabe-
leistungen. Sie orientiert sich ausschlieBlich an den Wunschen der
Ratsuchenden.

Die Beratung ist kostenlos und steht allen Ratsuchenden und An-
gehdrigen im Landkreis Bamberg zur Verfugung.

Um welche Themen geht es?

Thematisch werde alle Bereiche umfasst: gesundheitliche und
berufliche Rehabilitation, Bildung, Arbeit und soziale Teilhabe.

Rufen Sie bitte zur Terminvereinbarung bei uns im Buro an oder
schicken eine E-Mail.

Weitere Informationen und Kontakt

EUTB SkF Bamberg e. V.

HeiliggrabstraBe 14

96052 Bamberg

Telefon: 09 51-98 68 77 0

E-Mail: eutb@skf-bamberg.de

Webseite: www.skf-bamberg.de

AuBensprechstunde Strullendorf

Kachelmannplatz 12

96129 Strullendorf

Offener Kaffee-Treff
am Dienstag-Vormittag

Zum Offenen Kaffee-Treff laden wir Interessierte ein, die sich gerne
mit anderen Menschen zum entspannten Austausch am Vormittag
treffen méchten, um neue Leute in gemutlicher Runde kennen zu
lernen oder bereits bestehende Freundschaften zu vertiefen. Jeden
Dienstag von 9:00 bis 12:00 Uhr (auBer in den Schulferien) bieten
wir einem leckeren Kaffee aus unserer Siebtrager-Maschine (z.B.
Cappuccino, Latte Macchiato) und auch verschiedene Teesorten.

Gesellschaftsspiele im MGH Strullendorf

SpaB, Geselligkeit, neue Menschen kennenlernen, Freunde finden...
Bleibt nicht allein zuhause, kommt ins MGH zu einem schénen und
entspannten Spieleabend. Parkplatze gibt es direkt am Haus.

Alle 14 Tage am Dienstagabend treffen wir uns zur Spielerunde:
Brett- und Kartenspiele, strategische und Glucksspiele, einfache
und anspruchsvolle Spiele, alles ist dabei. Wir starten jeweils um
19.00 Uhr, gegen 21.30 Uhr beenden wir die Runde.

Kommende Termine: Dienstag 23.04., 07.05.,
(nicht am 21.05. wg. Pfingstferien), 04.06.

Wo: MGH/Kachelmannplatz am Bahnhof Strullendorf
Info: Andrea Beller, Tel. mobil 0172-2851965.

"GEMEINSAM -
statt einsam - Wege gehen”

Wir wandern durch den bunten Frihling. Allein
. durch die StraBen und Wege gehen war gestern!
. Jetzt heiBt es mit Gleichgesinnten gemeinsam ge-
matliche Runden durch die GroBgemeinde
Strullendorf und unsere Nachbargemeinden zu
drehen.
Wir spazieren bei trockenem Wetter durch Wald und Flur, bei
feuchtem Wetter bleiben wir auf befestigten Wegen und StraBen.
Gemeinsam entdecken wir Neues oder Unbekanntes.
Wir treffen uns regelméBig alle 14 Tage Donnerstags um
17:30 Uhr am Rathaus fur gemiitliche Spaziergange (zwischen
3 - 4 km) und im Wechsel dazu zur gleichen Zeit zu ein wenig
sportlich ambitionierteren Runden. Hier geht es a weng zUgiger
und langer durch Wald und Flur (7 = 10 km). Der Treffpunkt der
Wanderungen variiert und wird immer frihzeitig bekanntgegeben.
Neben wertvollen Begegnungen und Gesprachen gibt es obendrein
kostenlos aber nicht umsonst, etwas Gutes flir unseren Geist und
Kérper.
Schndren wir unsere Wanderschuhe fir die ndchsten Wanderungen am:
25. April — 17:30 Uhr Treffpunkt Wanderparkplatz Teuchatz oder
17:15 Uhr am Rathaus zur Bildung von Fahrgemeinschaften. Diese
11 km lange Tour fuhrt uns durch den Teufelsgraben, an Obergrub
vorbei nach Kalteneggolsfeld, Eichenbuhl und zurlck zu unserem
Ausgangspunkt.
2. Mai - 17:30 Uhr Treffpunkt Almrausch oder 17:15 Uhr am Rat-
haus zur Bildung von Fahrgemeinschaften. Die kleine Runde fuhrt
uns durch Wald und Flur — mit anschlieBender Einkehrmdéglichkeit.
(3—4km)
Wir freuen uns auf weitere Wegbegleiter, die mit uns durch die Natur
gehen und SpaB andem gemeinsamen Erlebnis haben.
Ulli Desel

Bundesministerium
fiir Familie, Senioren, Frauen
und Jugend

ﬁ\

Mehrgenerationenhaus Strullendorf
Kachelmann-Platz 12 ¢ 96129 Strullendorf
Telefon: 09543/ 440693 eMobil: 0152/ 54928856
mehrgenerationenhaus@iso-ev.de

www.mehrgenerationenhaeuser.de

’ﬂ__n

ine Veroffentlichung der WITTICH Medien KG

g
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Foto: fotolia.com / Tramper2

e

i LINUS WITTICH

m

Kommunions- und Konfirmations-Anzeigen.

/
’
A\

Anzeige online aufgeben

wittich.de/kuk
Gerne auch telefonisch: 09191 7232-0
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Jugendarbeit JAM in Strullendorf

Jugendzentrum ..U“ | Kachelmannplatz 1| 96129 Strullendorf

Das Jugendzentrum sucht Baumaterial und Teppiche:

Liebe Eltern, liebe Nachbarschatft,

Fiir ein Bauprojekt im Rahmen der offenen Jugendarbeit suchen wir gut erhaltene Euro-Paletten und
Vollholzbretter (alle GréfRen + Stdrken méglich).

Dariiber hinaus suchen wir gebrauchte Teppiche (im Persermuster) fiir die Inneneinrichtung eines neu renovierten
Raumes im Jugendzentrum.

Falls Sie sich eine solche Sachspende vorstellen konnen, kontaktieren Sie uns gerne unter 015156937084 (am Liebsten
per Whatsapp oder via Mailboxnachricht). Nach den Osterferien nehmen wir anschlieRend Kontakt mit Ihnen auf, um
einen passenden Abholungstermin zu vereinbaren.

Unsere Offnungszeiten im April 2024:

MO: MiA - der Treff nur fiir Mddchen
16:00- 18:00 Uhr im Mehrgenerationenhaus Strullendorf (Kachelmannplatz 12)

e 22.04.24 entfallt!
e 27.04.24 Ausflug zum Spielplatz
e 29.04.24 Samenbomben herstellen (1€)

(,MIA“ ist ein offenes Freizeitangebot: Grundsatzlich ist keine Anmeldung erforderlich, die Teilnahme freiwillig. Aus Planungsgriinden freuen wir uns aber liber eine
kurze Anmeldung per Whatsapp, da das Angebot erst ab 5 teilnehmenden Kindern zustande kommt).

Jugendtreff (ab 10 Jahren) im Bahnhofsgebdude (Kachelmannplatz 1)
DI, 16:00-19:00 Uhr
FR, 15:00-19:00 Uhr

(kommt einfach spontan vorbei! Freunde treffen, einfach mal chillen oder Billard, Tischtennis, Kicker und PS4 zocken. Wir freuen uns auf euch und eure ideen.)

MI: KIDS Treff (6-11 Jahre)
16:00-18:00 Uhr im Mehrgenerationenhaus Strullendorf (Kachelmannplatz 12)

e 17.04.24 Basteln mit Bligelperlen (1€)
e 25.04.24 Gartenaktion (kein KIDS am 24.04.24)

(,KIDS“ ist ein offenes Freizeitangebot: Grundsatzlich ist keine Anmeldung erforderlich, die Teilnahme freiwillig. Aus Planungsgriinden freuen wir uns aber Uiber eine
kurze Anmeldung per Whatsapp, da das Angebot erst ab 5 teilnehmenden Kindern zustande kommt).

Jugendtreff in Amlingstadt
DI, 14-tagig von 16:00-18:00 Uhr auf dem Schulgeldnde der Grundschule in Amlingstadt

e 23.04.24 Steine bemalen (1€)
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GCEMEINSAM MIT EUCH WOLLEN WIR DIE BIMING
SAISOM EROFEMEN!

FREUT EUCH ALUF PUMP TRACK CHALLENGE, G0-PRO
VERLEIH UND COOLE PREISE
FAHRRADER KOMMEM VOR ORT AUSGELIEHEN
WERDEN

B SCHUEERTIN FETTEN ACTFTEWTIRN 784

am 25. April ab 15:00 Uhr -[:
Wir starten gerneinsarn in das neus
Gartenjabr und laden ewuch alle berzlich zum
Kachelrmannplatz 12 in Strullendor? ain
Baileckerem Kaffes und Kuchesn gibt es
einiges r entdecken und erfabren ‘i‘
das Saatgut fior den
Kirbisweattbawerb der Kinder am
Herbstrmarkt wird vertedt
rmit den Kinderm bastein wir blumigoe
Kunstwerke
a5 gibt bunte Saatgutmischungen fur
ainen farbenfrobhen Sommaer
@irne erfahrene Hobbugartmerin
bepflanzt mit uns ein Hochbeet und
erklart woraul man achiten sallte
Mitglieder des Gartenbauverains
W beantworten eure Fragen rund um
Garten und Ballion
Wir freuen unssehr auf euchl!

[ |
-
e .

*

N
®

-

JAM Aktionen im April

¢

=

20.04.24 Bikepark Eroffnung in Baunach

Nach diesem sommerlichen Wochenende geht es
endlich auch mit der Bike-Saison wieder los!

Am 20.04.24 steigt das groRe Saison Opening im
Bikepark Baunach. Vor Ort erwarten euch Leihbikes
von ALLRAD, Gopros von MEDIALL MEDIENLABOR

und vieles mehr!

*bei schlechtem Wetter findet die Aktion eine Woche
spater, am 27.04. statt

Treffpunkt vor Ort.

Bei Interesse: Whatsapp-Nachricht an 015156937084

25.04.24 Gartentag am MGH

Der Friihling ist da! Zeit um das erste Gemuise
auszusahen.

Gemeinsam mit dem Gartenbauverein
Strullendorf und dem Mehrgenerationenhaus
veranstalten wir einen Tag rund ums Gartnern
und Pflanzen. Hier ist fiir alle Altersstufen etwas
dabei.

Kommt rum und macht mit!

Beginn: 15:00 Uhr

Hochbeet-Bepflanzung: 16:00 Uhr
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Strullendorfer Senioren

Mehr
Generationen
Haus

AMiresnander - Furelnonder

Kontakt:

Brigitte Festge-Leillle
Am Weiher 84
91347 AufseR

Tel.: 09198 — 745 9999
Handy: 0152 — 53706239
brigitte.festge-leissle@online-home.de

Einkehrtag nach Kirchschletten

Am Mittwoch, den 24.04.2024 fahren wir zum Einkehrtag nach
Kirchschletten. Es sind noch wenige Platze frei. Gerne kénnen Sie
sich noch anmelden.

Herzliche Einladung zur Feier eines Einkehrtages im Kloster
Kirchschletten am Mittwoch, den 24.04.2024 von 10 bis 17 Uhr.
Gemeinsam Zeit haben, um im Gebet und Lied Ruhe und Kraft zu
finden. Geschichten zum Thema - gemeinsames Mittagessen und
Nachmittagskaffe und eine abschlieBende Andacht runden den Tag ab.
Pfarrer Reinsch und ich, wir freuen uns, wenn Sie an diesem Tag mit
uns zusammen die Zeit verbringen.

Anmeldungen sind ab sofort unter meiner Handynummer maoglich. Es
sind noch einige Platze frei.

Kosten zwischen 38,00 — 45,00 € incl. Fahrt / Essen und Kaffee. Je
nach Anzahl der Teilnehmer

Brigitte Festge-Leille — Seniorenbeauftragte Strullendorf

Busreisen Strullendorf

Da ist doch bestimmt auch was fur Sie dabei. Fahren Sie mit und
erleben einen schonen Tag in Gemeinschaft unterwegs:

Mittwoch, 15.05.2024

Minchen die Weltstadt mit Herz / Stadtrundfahrt / Aufenthalt in der
Innenstadt Zeit zur freien Verfligung

Abfahrt ca. zwischen 6.30 - 7.30 Uhr

Mittwoch, 19.06.2024

Tierpark Straubing - ein Zoo der besonderen Art mit einem Donaua-
quarium / es besteht auch die Méglichkeit in Straubing die Stadt zu erkunden
Abfahrt ca. zwischen 8.00 - 09.00 Uhr

Mittwoch, 17.07.2024

Weidenkirche Plech - Andacht unter freiem Himmel (bei
schlechtem Wetter in einer Kirche in Lauf) - Besichtigung Wenzel-
burg Lauf - Einkehr zum Abschluss in eine schone Dorfgaststatte
in Morsbrunn

Abfahrt ca. 10.00 - 11.00 Uhr

Mittwoch, 14.08.2024

Fahrt mit der Dampfeiesenbahn von Ebermannstadt nach
Behringersmuhle. Durch die schéne Frank. Schweiz ein Stiick Nostalgie
erleben. Auf den Schienen der Vergangenheit. AnschlieBend Einkehr
zum Kaffee trinken und Besichtigung einer Kirche oder Burg. Abend-
essen in einem heimatlichen Lokal. Abfahrt ca. 11 - 12 Uhr.

Alle Abfahrtszeiten sind ca. Abfahrtszeiten. Die endgultigen Ab-
fahrtszeiten bekommen Sie immer kurz vor der Busfahrt von mir
mitgeteilt. Die Kosten der Fahrten richten sich nach der Teil-
nehmeranzahl und der Entfernung. Anmeldungen unter meiner
Telefonnummer: 09198/745 9999 - Anrufbeantworter ist geschaltet

Brigitte Festge-Leifle, Busfahrten Strullendorf

Die Aktiven Senioren berichten:

Franzbrotchen und Kaffee, Hausnotruf, zusammen sein,

Fragen und sich informieren.

Unter diesem Motto stand der Freitag bei den aktiven Senioren. Herr
Loffler vom BRK-Hausnotruf hat sich die Zeit genommen, um uns tber
dieses wichtige Thema zu informieren. Auch da die Versorgung fur
Senioren zu Hause mit Mahlzeiten Uber die BRK Organisation Essen
auf Radern fand interessierte Zuhorer. Herr Loffler hat uns Uber alle
ausreichen informiert und ist auch auf alle gestellten Fragen ein-
gegangen.

Informationsnachmittage ~ fur
alle Interessierten finden auch
weiterhin statt. So sind Sie alle
herzlich eingeladen fur den
Freitag, den 26.04.2024 — hier
kommt der Horgerate-
akustiker, um Uber das Thema
Horen im Alter aufzuklaren.

Sie sind dazu herzlich ein-
geladen.

26.04.2024 Horen im Alter — wann sollte man ein ~ Pfarrsaal
Horgerat tragen — Vortrag Firma Seifert HeinrichstraBe
03.05.2024 Brickenbauen die Kindergartenkinder Pfarrsaal
kommen zu den Senioren HeinrichstraBe
10.05.2024 Geburtstagsfeier Helga — Spiele am  Pfarrsaal
Tisch — wir wirfeln und zocken HeinrichstralBe
17.05.2024 Geburtstagsfeier Maria - Gedachtnis- Pfarrsaal

training — Marchen und Geschichten  HeinrichstraBe

Programm der Aktiven Senioren
Strullendorf Treffen jeweils Freitag von 14 - 16.30 Uhr (auch in allen Ferien)

24.05.2024 Geschichten und Sagen — Pfarrsaal
Erzahlt von Erik Berkenkamp HeinrichstraBBe
31.05.2024 Geburtstag Irma - Biergarten

bei schénem Wetter im Biergarten

Anderungen sind méglich.
Fiir Fragen zu unserer Gruppenstunde nehmen Sie Kontakt mit
mir auf.

Brigitte Festge-LeiBle Aktive Senioren




Strullendorf -12 - Nr. 16/24

M SCHULE

Qo Osterinse wan ity KoGa,

Vor den Ferien erlebten die Kinder des KoGas in Strullendorf und Amlingstadt
eine aufregende und frohliche Osterfeier.

P kb
AR

Fin Hohepunkt war die aufregende Osternestsuche, bei der die Kinder voller Eifer nach versteckten Uberraschungen
suchten. Auf dem Sportplatz wurden unter strahlendem Sonnenschein verschiedene Osterspiele veranstaltet, darunter der
beliebte Eierlauf und das klassische Sackhupfen. Zur Starkung gab es Pizza und andere Leckereien. Der Abschluss dieser
gelungenen Feier waren die beiden Filme Shaun das Schaf und die Haschenschule.

In der ersten Ferienwoche erlebten die Kinder unterschiedliche Aktivitaten wie Pizzateig selber machen und Ausflige in den
Wald und zum Spielplatz. Das Highlight der Woche war sicherlich der

Inlinerkurs, bei dem die Kinder die Gelegenheit hatten ihre Fahigkeiten auf Rollen zu verbessern und dabei jede Menge
SpaB zu erleben. Am letzten Tag der Ferienbetreuung konnten die Kinder ihre Kreativitdt beim Malen von Mandalas aus-
leben, was eine entspannte und meditative Atmosphére schuf und die Woche auf eine ruhige Art und Weise ausklingen lief.
Nils Kratzel
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B KINDER unp JUGEND

Jugendwettbewerb - im Rahmen des
Ferienprogrammes der Gemeinde
Strullendorf:

«Wer ziichtet den gréBten Kiirbis?"

Mitmachen lohnt sich! - Testet Eure
- *_\ géartnerischen  Féhigkeiten.  Kirbissamen
g werden gestellt. Ihr musst nur noch flr einen

guten Pflanzort und fir ausreichend Wasser
sorgen.

Weitere Informationen, die Anmeldung sowie die Ubergabe
der Kiirbissamen erfolgen an folgenden Terminen:

,,Garten fiir alle“ Aktion im MGH

Wann: am Donnerstag, dem 25.04.24, von 15 bis 17 Uhr

Wo: am Mehrgenerationenhaus MGH, Kachelmannplatz
(beim Bhf), Strullendorf

,Pflanzentauschborse*

Wann: am Samstag, den 27.04.24, von 10 bis 12 Uhr
Wo: am Rathaus der Gemeinde Strullendorf

Im Herbst, anlasslich des Strullendorfer Herbstmarktes, treffen wir uns
wieder und finden gemeinsam heraus, wer den gréBten Kurbis heran-
gezogen hat. Attraktive Preise warten auf die Gewinner!

Teilnehmen kénnen Kinder und Jugendliche im Alter von 6 bis 12 Jahren.
Auf euer Kommen freuen sich die Organisatoren:

der und die

Strullendorfer Gartenbauverein Frauen Union Strullendorf

Vorabinfo gerne bei Andrea Beller, 1. Vorsitzende GV,
Tel. 0172 2851965

B KIRCHE

Kath. Pfarrgemeinde St. Paul
in Strullendorf

=

Pfarramt Strullendorf, Kalterfeldstr. 2, Tel. 09543/6386

Gedffnet: Mittwoch und Donnerstag von 9.00-11.30 Uhr

Unsere bisherige E-Mail-Adresse (st-paul.strullendorf@erzbistum-
bamberg.de) wird aufgrund einer IT-Neustrukturierung Ende Mai
deaktiviert. Deshalb wére es schén, wenn Sie ab sofort folgende
E-Mail-Adresse hinterlegen:

ssh.geisberg-regnitztal @erzbistum-bamberg.de Ideal wére
auBerdem im Betreff den Hinweis auf ,Strullendorf“ oder ,,Pfarrei
Strullendorf” einzufiigen, damit Ihre Mail kiinftig schnell unserem
Pfarramt zugeordnet werden kann.

Seelsorgebereich Mithilfe Pfarrer Schiitz dienstlich,

Handy-Nr. 0151/54325326

Homepage vom Seelsorgebereich Geisberg — Regnitztal:
https://seelsorgebereich-geisberg-regnitztal.de

Gottesdienstordnung

Sonntag, 21. April
10:30  Strullendorf

4. Sonntag der Osterzeit

Eucharistiefeier

+ d. Fam. NuBlein, Schuhmann und Sailmann
+ Barbara u. Franz Gtinthner

+ Gabi u. Heinz Dorn mit Ang.
+ Bruno Weil3 und Ang.
+ Schitz Andreas u. Kunigunda und Ang.

Andacht zum Weltgebetstag mit den
Priesterférderinnen. Im Anschluss gemit-
liches Beisammensein im St. Agidius Heim
mit Vortrag von Pfarrer Mockel — Bewaltigung
des Lebens in Krisenzeiten.

HI. Fidelis v. Sigmaringen
Rosenkranz

Eucharistiefeier

+ Georg Stécklein

+ Otto M6hrlein

HI. Markus, Evangelist
Eucharistiefeier Seniorenheim
PFARRHEIM: Probe der Kirchenmusik
Freitag der 4. Osterwoche
Eucharistiefeier

+ Hans Ammerer u.

+ Schwiegereltern Spérlein

PFARRHEIM: (

Herzliche Einladung @

zum Pfarrcafe X~
Rosenkranz

5. Sonntag der Osterzeit
Eucharistiefeier

von unserem Chor mitgestaltet.

+ Micha Schaad

+ Barbara Dittrich u. Ang.

+ Theresia und Baptist Renner u. Ang.
+ Agnes u. Heinrich Mdller und Ang.
+ d. Fam. Schwarzmann und Spath

+ Verstorbene Mitglieder
des Liederkranz Strullendorf

+ Roswitha Férster und Ang.
Taufe des Kindes Charlotte Rothballer

14:00 Amlingstadt

Mittwoch, 24. April
18:00 Strullendorf

18:30  Strullendorf

Donnerstag, 25. April
16:00 Strullendorf
19:00 Strullendorf

Freitag, 26. April
08:30 Strullendorf

09:00 Strullendorf

17:00 Strullendorf

Sonntag, 28. April
10:30  Strullendorf

11:30  Strullendorf

Unser Pfarrbiiro ist
am Donnerstag, den 25.04.2024
nicht besetzt!

Neues aus der Biicherei!

III\ Bucherei

Heinrichstralle 4, 96129 Strullendorf
Telefon: 09543 4429500
Mail: buecherei.strullendorf@erzbistum-bamberg.de

Neuheiten:

MUNA oder die Hélfte des Lebens

von Terezia Mora (Roman)

Muna liebt Magnus. Ob und wen Magnus liebt, ist
schwer zu sagen. Was geschieht mit einem Leben,
das man in Abhangigkeit von einem anderen flhrt?
Muna steht vor dem Abitur, als sie Magnus kennen-
lernt, Franzésischlehrer und Fotograf. Mit ihm ver-
bringt sie eine Nacht.

Mit dem Mauerfall verschwindet er. Erst sieben
Jahre spéter begegnen sich die beiden wieder und
werden ein Paar. Muna glaubt, in der Beziehung zu Magnus ihr Zu-
hause gefunden zu haben. Doch schon auf der ersten gemeinsamen
Reise treten Risse in der Beziehung auf.

Im Laufe der Jahre nehmen Kalte, Unberechenbarkeit und Gewalt
immer nur zu. Doch Muna ist nicht gewillt aufzugeben.
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Uberland von Raynor Winn (Roman)

Die Geschichte von Raynor und Moth geht weiter:
Nachdem sie Haus und Hof verloren hatten und
den Uber 1000 Kilometer langen South West Coast
Path gewandert waren, fanden sie in einer Farm
in Wales eine neue Heimat. Moths Gesundheit
stabilisierte sich, die Farm zu neuem Leben zu er-
wecken, war Herausforderung und Glick zugleich.
Doch Stillstand ist keine Option fur die beiden und
so brechen sie erneut zu einer groBen Wanderung
auf, die sie erst durch das schottische Hochland und dann durch die
schonsten und wildesten Landstriche Englands fihrt. Die Umstéande
sind andere als vor ein paar Jahren, doch die Fragen an das Leben,
Raynors Glaube an die heilende Wirkung der Natur und die Liebe
zwischen ihr und Moth sind geblieben. Ein Buch, das Mut macht!
Wolkenkuckucksland von Anthony Doerr (Roman)
Eine faszinierende Geschichte Uber das Schicksal,
die Starke menschlicher Beziehungen und die alles
Uberdauernde Kraft von Blchern, Geschichten und
Tr&umen.

Im Mittelpunkt dieses groBen Romans stehen Kinder
an der Schwelle zum Erwachsenwerden, die sich in
einer zerbrechenden Welt zurechtfinden missen.
Anna und Omeir wéhrend der Belagerung und Er-
oberung von Konstantinopel 1453, Seymour, der aus fehlgeleitetem
Idealismus einen Anschlag auf eine Bibliothek im heutigen Idaho
verlibt, und Konstance im Raumschiff ,Argos” in der Zukunft, auf
dem Weg zu einem Exoplaneten. Was sie alle auf geheimnisvolle
und geradezu atemberaubende Weise Uber Zeiten und R&dume mit-
einander verbindet, ist eine Geschichte Uber ein utopisches Land in
den Wolken.

Anthony Doerr schreibt Uber menschliche Verbindungen - den Ein-
klang mit der Natur, mit friheren und zukinftigen Generationen. Ihm
gelingt ins pulsierende Herz dieser Verwobenheit vorzudringen.

Saras Gespiir fiir die Liebe von Lynda Cohen

Saras Loigmann (Roman)
Vralr Dieser Roman lasst einen wieder an die Liebe
f-';‘ht‘ glauben - das perfekte Buch flr Valentinstage und

o e

Fruhlingsgefthle! Ein Buch so magisch und zeitlos
wie die Liebe selbst.

Sara Glikman kann Seelenverwandte erkennen.
In den StraBen New Yorks stiftet sie um 1910
schon als Kind so manche Ehe, sehr zum Arger
traditioneller judischer Heiratsvermittler. Die sehen ihr Geschaft be-
droht und machen Sara das Leben so schwer, dass ihre Gabe zum
Fluch werden kénnte. Saras Enkelin Abby hat nach der Trennung
ihrer Eltern frih den Glauben an die Liebe verloren und arbeitet als
Scheidungsanwaltin. Doch als sie die Aufzeichnungen ihrer geliebten
GroBmutter erbt und deren Botschaften zu entschlisseln versucht, ge-
rét ihr Leben ins Wanken. Gehort das Paar, fir das sie einen Ehever-
trag aufsetzt, wirklich zusammen? Bereitet sie eine Scheidung vor, die
alle unglicklich macht? Abbys Bauchgefihl wird zum Problem - hat
sie womoglich mehr von Sara geerbt als nur deren Notizen?

Viel Spab,

lhr

Biicherei-Team

Kath. Pfarrgemeinde St. Agidius Amlingstadt

Gottesdienstordnung vom 21. April bis 28. April 2024

Sonntag, 21. April 4. Sonntag der Osterzeit

09:00 Amlingstadt Eucharistiefeier

+ Elsa Holzschuh zum Sterbetag und

+ Angehdrige, Rdf.

+ Angehorige der Familie Pfister, Aml.

+ Hedwig und Egid Pfister und

+ Alois Pfister und

+ Angehotrige, Rdf.

+ Angehorige der Familien Roder und Schwind,
Aml.

zum Weltgebetstag mit den Priesterférderinnen.
Im Anschluss gemdutliches Beisammensein im
St. Agidius Heim mit Vortrag von Pfarrer Mockel
- Bewadltigung des Lebens in Krisenzeiten.

14:00 Amlingstadt

Dienstag, 23. April HI. Georg Martyerer, hl. Adalbert

18:30 Leesten Rosenkranz

19:00 Leesten Eucharistiefeier
+ Johanna Goéller und + Hans Dorscht und
+ Angehorige.

Donnerstag, 25. April HI. Markus, Evangelist

08:30 Amlingstadt Eucharistiefeier

Sonntag, 28. April 5. Sonntag der Osterzeit

09:00 Amlingstadt Eucharistiefeier zeitgleich Kinderkirche
im St. Agidius Heim.
+ Veronika und Walter Heintze, Aml.
+ Johann Hebeis und + Angehdrige, Wdf.
+ Johann Hoélzlein zum Sterbetag, Aml.
+ Peter LoBkarn und + Angehdrige, Aml.
+ Alfons Behr und + Angehorige, Aml.
+ Doris Sauer zum Sterbetag, Wdf.

Herr Pfarrer Reinsch ist zu erreichen unter Tel.: 09543 — 6386

Ab sofort kénnen Sie uns wieder im Pfarrbiro Amlingstadt erreichen:
Offnungszeiten Pfarrbiiro Amlingstadt:

Dienstag und Donnerstag von 9.00 bis 11.00 Uhr. Tel.: 09543 — 40496
Unsere bisherige E-Mail-Adresse (st-aegidius.amlingstadt@erz-
bistum-bamberg.de) wird aufgrund einer IT-Neustrukturierung
Ende Mai deaktiviert. Deshalb ware es schén, wenn Sie ab sofort
folgende E-Mail-Adresse hinterlegen: ssb.geisberg-regnitztal@
erzbistum-bamberg.de. Ideal wéare auBerdem im Betreff den Hin-
weis auf ,,Amlingstadt“ oder ,Pfarrei Amlingstadt“ einzufiigen,
damit lhre Mail kiinftig schnell unserem Pfarramt zugeordnet
werden kann. Vielen Dank!

Seelsorgebereich Mithilfe — Pfarrer Schiitz Dienstlich,

Handy Nummer: 0151 54325326

Homepage vom Seelsorgebereich Geisberg — Regnitztal:
https://seelsorgebereich-geisberg-regnitztal.de

Unser Pfarrbiiro ist am Donnerstag, den 25.04.2024 nicht besetzt!

Fahrt nach Altotting am 14. und 15. September 2024

Samstag, 14.09.2024
06.30 Uhr: Abfahrt an der Kirche in Amlingstadt.

Jede weitere Ortschaft ca. 5 Minuten spéter

(Wernsdorf, Leesten, Mistendorf, Geisfeld, Rossdorf, Strullendorf)
Unterwegs Kaffeepause mit Kuchen, Wurst, Salzstangen und Brezen
ca. 12.00 Uhr Ankunft am Hotel Plankl

15.00 Uhr Kreuzweg am Naturkreuzweg mit unserer Kirchenmusik
17.30 Uhr: Abendessen im Hotel

19.00 Uhr: Gottesdienst mit anschlieBender Lichterprozession um-
rahmt von unserer Kirchenmusik

Sonntag, 15.09.2024

09.30 Uhr: Gottesdienst in St. Magdalena mit unserer Kirchenmusik
12.00 Uhr: Heimfahrt

Unterwegs Andacht in Hausheim mit Abendeinkehr

ca. 20.30 Uhr: Ankunft zu Hause

Der Fahrpreis p. P. betragt bei 40 Personen 55 Euro,

bei 45 Personen 49 Euro.

Die Ubernacht kostet p. P. mit HP im DZ 79 Euro und im EZ 96 Euro.
Anmeldung bei Adelheid Maier, 09543/5996 bis 02. August 2024.

Kinderkirche

in Amlingstadt

Sonntag, 28.04.2024

um 2:00 Uhr
im St.Agidiusheim

(parallel zum Gottesdienst in der Kirche)

Wir freuen uns auf dich!
Dein Kiki-Team
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Kath. Pfarrgemeinde Maria Himmelfahrt
Mistendorf und St. Josef Zeegendorf

Gottesdienstordnung vom 19. April bis 28. April 2024
Freitag, 19. April HI. Leo IX., Papst
18:30 Zeegendorf Eucharistiefeier
+ Hans Distler und + Angehérige, Zee.
+ Johann und Gertraud NUBlein, Zee.
Samstag der 3. Osterwoche
Vorabendmesse
+ Petra Moser, Schefl.
HI. Fidelis v. Sigmaringen
Eucharistiefeier in der Pfarrkirche
+ Dieter Linsner zum Sterbetag und
+ Gertraud Neundorfer
zum Sterbetag, Mi.
Donnerstag, 25. April HI. Markus, Evangelist
18:30 Mistendorf Eucharistiefeier
+ Gunther Michael und
+ Martha Melkendorf und + Franz
Schmitt, Mi.
Freitag der 4. Osterwoche
Eucharistiefeier
+ Kunigunde Bauer zum Sterbetag
+ Adam Bauer und +
Angehdrige, Zee.
+ Kunigunda Stécklein und + Angehérige,
Zee.
HI. Vierzehn Nothelfer
Bittgang von der Pfarrkirche ausgehend
nach Tiefenhochstadt

Samstag, 20. April
17:00 Mistendorf

Mittwoch, 24. April
08:30 Mistendorf

Freitag, 26. April
18:30 Zeegendorf

Samstag, 27. April
07:00 Mistendorf

08:30 Tiefenhdchstadt
Bittamt.
Im Anschluss Bewirtung der Bittgénger im
Gemeinschaftshaus
in Tiefenhochstadt.
ca. 10:30 geht es zurtick nach Mistendorf.
Vorabendmesse
+ Adam und Gertraud Kestler, K&.
+ Liborius Schlaug - Seelenamt,
best. Stocklein, Mi.
+ Gertraud Schlaug zum Sterbetag, Mi.
5. Sonntag der Osterzeit
Andacht Sonntagsandacht
mit sakramentalem Segen.
Gotteslob nicht erforderlich.

17:00 Mistendorf

Sonntag, 28. April
17:00 Zeegendorf

Herr Pfarrer Reinsch ist zu erreichen unter Tel.: 09543 — 6386

Ab sofort kénnen Sie uns wieder im Pfarrbiro Mistendorf erreichen:
Offnungszeiten Pfarrbiiro Mistendorf:

Dienstag und Donnerstag jeweils von 11.30 bis 13.00 Uhr.

Tel.: 09505 - 348

Unsere bisherige E-Mail-Adresse (pfarrei.mistendorf@erzbistum-
bamberg.de) wird aufgrund einer IT-Neustrukturierung Ende Mai
deaktiviert. Deshalb wéare es schon, wenn Sie ab sofort folgende
E-Mail-Adresse hinterlegen:

ssh.geisberg-regnitztal @erzbistum-bamberg.de.

Ideal ware auBerdem im Betreff den Hinweis auf ,Mistendorf“
oder ,Pfarrei Mistendorf“ einzufiigen, damit lhre Mail kiinftig
schnell unserem Pfarramt zugeordnet werden kann. Vielen Dank!
Seelsorgebereich Mithilfe — Pfarrer Schiitz Dienstlich,

Handy Nummer: 0151 54325326

Homepage vom Seelsorgebereich Geisberg — Regnitztal:
https://seelsorgebereich-geisberg-regnitztal.de

Unser Pfarrbiiro ist am Donnerstag, den 25.04.2024 nicht besetzt!

lhr Mitteilungsblatt:

viel mehr als nur ein ,Blattchen®!

Kath. Pfarrgemeinde St. Magdalena Geisfeld

Samstag, 20.04.2024 — Samstag der 3. Osterwoche
11.30 Tauffeier Familie Hofmann
Sonntag, 21.04.2024 - 4. Sonntag der Osterzeit
10.30 Gottesdienst
Amt far
- verstorbene Katharina und Johann Reis
- verstorbenen Hans Linz
- alle Verstorbenen der Familie Hofmann, Litzendorfer Stral3e
18
- verstorbene Helene und Kurt Henke und verstorbene Marga
Lippold
L:/Kh: B. Barrientos Patifio / M. Schilling
14.30 Tauffeier Familie Pfeufer-Weber
Sonntag, 28.04.2024 - 5. Sonntag der Osterzeit
9.00  Gottesdienst
Amt far
- verstorbene Reta Hofknecht
- verstorbene Herta und Baptist Eisentraudt
- alle Verstorbenen der Familien Jaschinsky und Bigge
- alle Verstorbenen der Familien Distler, Rost und Schmittlein
- verstorbene Karl, Gertraud und Rudi Kraft, Unterer Geisberg
- verstorbene Andreas, Zilli und Wolfgang Steinmetz
L:/Kh: L. Lieb / A. Ebertsch
Mittwoch, 01.05.2024 — Maria, Schutzpatronin von Bayern
19.00 1. Feierliche Maiandacht

SAVE THE DATE: Der nachste Seniorenstammtisch findet statt am
Freitag, 17. Mai 2024, ab 14.30 Uhr im Gasthaus Biittel.
Messintentionen

Die Pfarrei benttigt wieder neue Messintentionen fur die Gottes-
dienste der kommenden Wochen.

Bitte nehmen Sie Ihre Messbestellungen bei Rita Uzelino vor
(Tel. 1017).

Ev.-Luth. Pfarramt Hirschaid-Buttenheim

Gottesdienste und Veranstaltungen
St.-Johannis-Str. 3, 96114 Hirschaid, Tel. 09543/6388
Webseite: www.hirschaid-evangelisch.de

Samstag, 20.04. — Beichtgottesdienst zur Konfirmation
17.00 Uhr St. Johanniskirche Hirschaid
Sonntag, 21.04. - Jubilate

9.00 Uhr Konfirmation |
St. Johanniskirche Hirschaid
10.00 Uhr Gottesdienst (Pfr. i. R. Schéfer)
Matthauskirche Buttenheim
11.00 Uhr Konfirmation I

St. Johanniskirche Hirschaid
Montag, 22.04. — Offener Spiel- und Krabbeltreff
ur Kinder von 0-2 Jahren
15.00 bis im Ev. Gemeindehaus
17.00 Uhr Hirschaid
Dienstag, 23.04. — Eltern-Kind-Bastelgruppe
fiir 2- bis 4-Jahrige Kinder
15:30 Uhr im Ev. Gemeindehaus Hirschaid
um Voranmeldung wird gebeten unter
krabbelgruppe.hirschaid@web.de
Sonntag, 28.04. - Kantate (Pradikant SiiB)
10.00 Uhr Gottesdienst
Matth&uskirche Buttenheim

Fir Sie im Dienst:

Pfarrer Eckhard H. Mattke,
St.-Johannis-Str. 3,

Hirschaid, Tel. 09543-6388

Religionspadagogin Verena Willinger, Tel. 015751817914
Pfarramtsburo (St.-Johannis-Str. 3): Mo. + Mi. + Do. 8.30 -12.00 Uhr
Pfarramtssekretérin: Frau Hintsche, Tel. 09543-6388
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Mal was anderes: 0ma- | Opa-Nachmittage in der Kita St. Magdalena!

Das waren aufregende Nachmittage fur alle: Kinder,
Erzieher, Omas und Opas unserer Kita-Kinder.

Nach der herzlichen BegriBung der GroBeltern durch
die Kinder mit dem Lied ,Einfach Spitze, dass du
da bist!* oder einem Gedicht flhlten sich alle gleich
freudig aufgenommen. Selbst unsere Jungsten hieBen
die GroBeltern mit einem Gespensterlied willkommen.

Voller Stolz fuhrten die Kinder dann ihre GroBeltern
durch IHRE Kita. Entspannt ging es weiter durch den
Nachmittag: wir weckten Erinnerungen aus der Kind-
heit, wir turnten, spielten und bastelten gemeinsam,
es wurde vorgelesen und vieles, vieles mehr. Im
Bistro servierten die Kinder ihren Omas und Opas leckere Kuchen, teils von den Kindern selbstgebacken.

Nach einem bunten Nachmittag waren sich alle Kinder einig: ihre Omas und Opas sind die Besten auf der Welt, und es ist schon,
dass es sie gibt! Danke, dass ihr alle gekommen seid!

Ein groBer Dank gilt den Kindern und fleiBigen Eltern, dem Elternbeirat und dem Kita-Team flr diese gelungenen Nachmittage!
Petra Schwantes




Nr. 16/24
-17 -

fo-Tag an der Musikschule
nfo —

Am Samstag 13. April 2024 fanq an der Musikschule in Strulle-
dorf der alljahrliche Info-Tag mjt der Méglichkeit der Ney-
anmeldung fgjy das kommengde Schuljahr. Der Anmeldeschluss
hierfr jst der 28, Jyn; 2024,

Die Veranstaltung Wurde durch die Gruppen der Musikalischen
Fruherziehung SChwungyoy eréffnet. Dig jungsten SchL'J!erinnen
und Schijler erfreuten die Zahlreichen Zuhérer mit zwei mit-
reiBenden Liedern

Margit Graf
-Leiterin der Musikschule-




Strullendorf

-18 -

Nr. 16/24

M BEREITSCHAFTSDIENSTE

Rettungsdienst und arztlicher Notfalldienst
Unfall, lebensbedrohliche Erkrankungen

(Notarzt, Krankentransport, Bergrettung, Wasserrettung, dienst-
habende Apotheken)

Rettungsdienst (Notruf 112)

Erkrankungen, derentwegen ich zu meinem Hausarzt ginge, wenn
dieser in seiner Praxis wére.

(Allgemeinarzt, HNO-Arzt, Augenarzt, Frauenarzt, Kinderarzt,
Chirurgen)

Arztlicher Bereitschaftsdienst

(Servicenummer: 116 117 kostenfrei)

Notfalldienst

Bereitschaftspraxis ScheBlitz, Oberend 31, 96110 Scheflitz,

(Zufahrt Uber Parkplatz Jura-Klinik), Tel. 09542/7743855
Offnungszeiten der Bereitschaftspraxis

MIEWOCKH .. von 16.00 - 20.00 Uhr
Freitag ..o von 18.00 — 20.00 Uhr
Vorfeiertag ..o von 18.00 - 20.00 Uhr
SAMSIAG v von 09.00 - 21.00 Uhr
SONNEAG v von 09.00 - 21.00 Uhr
Felertage ..o von 09.00 - 21.00 Uhr

Zahnirztlicher Notfalldienst

Der zahnérztliche Notdienst erstreckt sich auf die Behandlungszeit in
der Praxis von 10 bis 12 Uhr und von 18 und 19 Uhr, Rufbereitschaft
des notdiensthabenden Zahnarztes in der Gbrigen Zeit (0.00 - 24.00
Uhr), siehe auch Homepage: zbv-oberfranken.de und www.notdienst-
zahn.de.

20.04. + 21.04.2024:

Dr. med. dent. Steffen Remus

Schillerplatz 9a, 96047 Bamberg ........cccccovvvvvviiviiieniicienns 0951 /202121
Michael Stein

Forstweg 1, 96148 Dorgendorf ..........ccccoeviviiiiiiniiiinnns 09544 / 7330
Dr. Peter Weidemann

Im Kirschgarten 18, 91336 Heroldsbach ...................... 09190 /995199
Dr. med. dent. Marcus Werner MSc MSc

St.-Kunigunden-Str. 1, 96142 Hollfeld ............cccoooviveinn, 09274 /9630
Dr. Josef Mahr

Bamberger Str. 8, 96215 Lichtenfels ............ccocooeiiiinn, 09571 / 3940

Hospizverein Bamberg
0951 955070

Aktuelle Tierarztliche Notdienste
zu finden auf der Homepage des ,Tierdrztlichen Bezirksverbands
Oberfranken (TBV)“ http://tbvoberfranken.de/ unter ,,Notdienste* -

,Notdienst-Kalender Bamberg“ oder telefonisch unter 0160 1208822

B VEREINE uno VERBANDE

1. DC Paradiesvogel
Strullendorf e.V.

Spielergebnisse:

Frankenliga A

Blue Dragons Bamberg vs. Paradiesvogel 1 10:6
Paradiesvogel 5 vs. Dart Brothers Lichtenfels 2:14
Frankenliga B

Paradiesvogel 7 vs. Maafregger Hallstadt 9:7

Frankenliga C

DC Hau Wech 2 Hendungen vs. Paradiesvogel 3 11:5
DSAB- B

Paradiesvogel 2 vs. Shanghai Ninjas Hallstadt 11:5

.;-['lilh "
A 1‘.}

{ FC Bayern Fanclub Echte Freunde

\:’,&*? Hirschaid/Ofr.e.V.
\“5*“‘! -Vereinsnachrichten-

www.fcb-echte-freunde.de

Sonntag, 12. Mai, fahren wir zum letzten Heimspiel gegen den VfL
Wolfsburg in unsere Allianz-Arena nach Minchen. Dieses Spiel ist
bereits restlos ausverkauft!

Freitag, 07. Juni, findet unsere diesjahrige Jahreshauptver-
sammlung im Wintergarten unseres Mitglieds und Sponsors, dem
Restaurant ,Olympia“ statt. Beginn ist um 18.00 Uhr.

Samstag, 06. Juli, veranstalten wir unser traditionelles Sommerfest
bei unserem Mitglied und Sponsor, der Brauerei Kraus. Achtung!
Sollte an diesem Tag ein EM-Spiel unserer deutschen Mannschaft
stattfinden, wird unser Sommerfest auf den Freitag, 05. Juli, vor-
verlegt. FUr die dazugehérige Stimmung sorgen die ,,Regnitzauer
Spitzbuam“.

Wir bitten Euch, diese Termine vorzumerken!

Freiwillige Feuerwehr
RoBdorf am Forst

Florianstag 2024

Der Florianstag der Feuerwehren der Pfarrgemeinde
Amlingstadt findet dieses Jahr am Sonntag, den 05.05.2024, statt.
Der Gottesdienst in der Pfarrkirche beginnt um 09:00 Uhr. Aufstellung
fir die Feuerwehren am St.-Agidius-Heim ist um 08:45 Uhr.

Im Anschluss an den Gottesdienst 1adt die Freiwillige Feuerwehr RoB-
dorf am Forst zum WeiBwurstfriihschoppen ins St.-Agidius-Heim ein.

Die Kommandanten und Vorstandschaft

""", Gartenbauverein Strullendorf
b g & e
] B
\ | Pflanzentauschborse 2024
"ty “,Jo“ der Gartenbauverein Strullendorf und die Frauen Union
' Strullendorf veranstalten auch in diesem Jahr eine
JPflanzentauschborse” und laden dazu sehr herzlich ein:
Termin:  Samstag, 27. April 2024
Uhrzeit:  von 10.00 bis 12.00 Uhr
Ort: auf dem Rathausparkplatz der Gemeinde Strullendorf,

Forchheimer Str. 32, 96129 Strullendorf

Eingeladen sind alle Pflanzenliebhaber, Hobbygartner oder solche die
es noch werden wollen. Mitmachen kann jeder, ausgenommen sind
kommerzielle Anbieter!

Auch fur das leibliche Wohl ist mit Kaffee und selbstgebackenen
Kuchen bestens gesorgt. Uber lhren Besuch und eine rege Pflanzen-
tauschaktion freuen sich

Gartenbauverein Strullendorf

Frauen Union Strullendorf
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Aktuelles aus dem Gartenbauverein

Unser Zweck - wofiir sind wir da?

Unsere Vereinssatzung gibt uns den Weg und die Bereiche vor, in
denen wir tatig sein wollen. Unter anderem méchten wir die Jugend-
arbeit fordern und unseren Nachwuchs schon von klein auf fur
gértnerische Themen begeistern. Die gartnerische Weiterbildung und
Unterstlitzung von Erwachsenen ist uns ebenso ein Anliegen.

In diesem Sinne konnten wir in den letzten Wochen schon tolle
Aktionen durchfihren, u.a. war der Osterbrunnen vor dem Strullen-
dorfer Rathaus ein voller Erfolg. Leider wird er nun wieder zurlick ge-
baut, doch alles hat seine Zeit.

Unsere Zusammenarbeit mit dem MGH hat Fahrt aufgenommen,
kommende Woche am Donnerstag, dem 25.04. richten wir ge-
meinsam den ,Garten fiir alle“ aus.

Unser Gértnertreff jeden 2. Montag im Monat ist sehr gut besucht,
beim letzten Mal waren 11 Neugierige und Gértnerfreunde dabei
um sich Uber essbare Wildkrauter zu informieren. Beim néchsten
Gartnertreff am 13. Mai geht es um gute und schlechte Partner im
Gemiisebeet. Safe the date!

Wir freuen uns auch immer Uber neue Mitglieder. Fur unsere Mitglieder
im Gartenbauverein gibt es viele Vorteile und glnstige oder kosten-
freie Angebote, insbesondere was Seminare angeht.

Sprecht uns bei Interesse gerne an. Ich bin jederzeit fir euch erreichbar.
Eure Andrea Beller/1. Vorsitzende

Tel. 0172 2851965

Gartenfest

Wir starten germeainsar in das neuea
Garterjahr und aden euch ale herzich zum
Kachaelmannplatz 12 in Strulendorf aind
Beileckerem Kaffee und Kuchen gbt es
Einiges Tu entdecken und erfahren:

1‘

das Saatgut for den
Kirbiswettbewearb der Kinder am
Herbstrmarkt wird verteilt AT
it den Kindern bastein wir blumige & o
Kunstwerke v =
+»  &sghbt bunte Saatgutmischungen For L J
L ainen Farbenfroben Sommer ’b‘,‘“ﬂn‘
. eina erfabrena Hobbygartnerin

" bepflanzt rhit uns ein Hochbeet und e~

X L erklart worauf man achten solite =y

|_1‘ *bﬂmtwurl:aanrlﬂ'l rund urm @

Garten und Balkon

Wir freuen unssehr auf euch!

hMitgkeder des Gartenbauvereins

I / \u‘l‘ 1'

. @A
@

Kolpingsfamilie Amlingstadt

afli

A

Wir schniiren die Wanderschuhe

Am Sonntag, 28.04.24 fahren wir nach Dietzhof zur
Brauerei Alt - Parkplatz. Von dort beginnt unsere Rund-
wanderung (ca.10 km): Uber die Sinterkaskaden des Moritzbaches
zur Wallfahrtskirche St. Moritz, Orakelquelle, Burgstein, Seidmar
zurlck zur Brauerei Alt. Dort kehren wir gegen 17.30 Uhr ein.
Treffpunkt: 13.15 Uhr Schule Amlingstadt

(Bildung von Fahrgemeinschaften)

Anmeldung bis 21.04.24 bei Ursel und Roland Sauer, Tel.: 09543/5751

Miillsammlung die Zweite

Am Samstag, 13.04.24 machten sich ein paar vom Mull genervte
Mitglieder ans Werk und sduberten die Seitenstreifen entlang der
Staatsstrasse 2188 nach Bamberg. Nach 2,5 Stunden waren 3 blaue
Sécke voll, sowie 3 Eimer voll Glasabfallen und 1 Eimer mit Pfand-
flaschen, bzw. -Dosen.

Skurrilste Fundsticke waren ein alter Motorradhelm und die Ver-
packung eines Schwangerschaftstests!

Wie schon vor einigen Wochen beim RAMA DAMA mit den Kindern
konnten wir uns wieder auf die Raucher mit ihren unzahligen Kippen
und Zigarettenschachteln, sowie auf unseren ,Wodka-Schluckspecht"
mit seinen kleinen Flaschen (ca. 30 Stlck) verlassen. Anscheinend
fahrt dessen Auto nur mit diesem ,Sprit*!

Vielen Dank an alle hirnlosen Spezies, die diese Mullaktion zum
fragwurdigen Erfolg verhalfen.

Fam. Grasser und Bail

Laienspielgruppe Strullendorf e.V.

Die Kulturbanausen

Jugendtheater ,Typisch Mann, typisch Frau®

Die ,Kulturbanausen“-Jugendlichen der Strullendorfer Nachwuchs-
gruppe freuen sich nach einer intensiven Probezeit auf ihre funf Auf-

fuhrungen in der Theaterscheune und werden mit dem Stuck , Typisch
Mann, typisch Frau® viele Klischees zum Besten geben.

Fiinfmal Vorhang auf fiir die Nachwuchsgruppe

Neben den alljghrlichen Theaterauffhrungen der erwachsenen
Kulturbanausen im Herbst hat sich seit Uber einem Jahrzehnt der
Nachwuchs der Laienspielgruppe fest etabliert. So finden auf-
grund der guten Resonanz in den Vorjahren heuer funf Auffihrungen
des Jugendtheaters statt. Nach dem ersten Spiel-Wochenende am
Samstag (20.4./19 Uhr)/Sonntag (21.4./18 Uhr) folgen eine Woche
spater drei weitere Auffihrungen: Freitag, 26.4., 19 Uhr, Samstag,
27.4., 19 Uhr und Sonntag, 28.4., 18 Uhr. Karten im Vorverkauf (Er-
wachsene acht Euro, erméBigt finf Euro) gibt es in der easyApotheke
in Strullendorf. Die 16 jugendlichen Akteure sorgen nach vielen Probe-
wochen unter der Regie von Bernhard Zoéliner und Claudia Thomsen
mit dem Stick ,Typisch Mann, typisch Frau® fur ein abendftllendes
Showprogramm.
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Fur die Technik sorgen Theresa Schwarzmann, Peter Kehl und
Benedikt Buttel. Souffleuse: Tanja Sarnowitsch. Auf den Brettern
der Theaterscheune in der ForchheimerstraBe ist ein intensiver
Geschlechterkampf mit all seinen Facetten garantiert. Aha-Erlebnisse
zuhauf sind garantiert, daflr sorgt sicher auch das Moderatoren-Par-
chen Barbara und Florian Schénegger (Mara Lodes/Lucas Hausner),
das als ,altes* Ehepaar durch den Abend flhrt. In den Episoden von
Andreas Kroll kommen sicherlich mehr Klischees als die bekannten
Klassiker ,Manner horen nie zu* und ,Frauen kdnnen nicht einparken*
vor.

Bertram Wagner

Trm: i den Mai

il flr‘r “I.I’ alevscheune

N’ s~_ 30.04.2024 - 19.00 Uhr

F-—-} imn: 20,00 Uhr

intrittspreis: 1€

Bereits gekaufte Karten kinnen natirlich urliickgegeben werden,
Hierzu einfach eine kurze Mail an info@kulturbanausen-strullendorf.de - oder
in der easyApotheke Strullendorf]

1. FC Strullendorf 1933 e.V.

Jahreshauptversammlung

Heute, am Donnerstag, den 18.4. findet unsere Jahres-
hauptversammlung statt. Beginn ist um 19.30 Uhr im Ver-
einsheim. Die Tagesordnung wurde bereits im Amtsblatt
bekannt gemacht.

Wir bitten nochmals unsere Mitglieder, zu dieser doch zu erscheinen,
um aus erster Hand Uber das Vereinsgeschehen informiert zu werden.
Dies sollte jedem FC-ler eine ,Herzensangelegenheit” sein. Wir sind
eine Gemeinschaft und sitzen alle in einem Boot. Es kann nicht sein,
dass das Vereinsleben nur von einigen wenigen gelebt wird.

Spielbetrieb

1. Mannschaft

Sonntag, 21.4. - 15.00 Uhr SV Pettstadt - 1. FCS

In der Vorrunde setzten wir uns nach Uberlegen gefuhrten Spiel klar
mit 3:0 Toren durch. Der Nachbar Pettstadt hat aber in den letzten
Wochen ansteigende Form bewiesen und kraftig Punkte gesammelt.
Der Gegner sinnt sicherlich auch auf Revanche. So gesehen, steht
unseren Kickern ein ganz schwerer Gang bevor.

2. Mannschaft

Sonntag, 21.4. - 13.00 Uhr SV Pettstadt - 1. FCS

Zuhause konnten wir einen souverdnen 4:0 Erfolg feiern. Der Papier-
form nach sind unsere FuBballer auch im Ruckspiel Favorit. Aber Vor-
sicht, denn der Gegner will sich sicherlich besser prasentieren. Wir
mussen schon alle Register ziehen, um diese Aufgabe erfolgreich zu
[6sen.

1. Sportkegelklub Strullendorf e.V.

Einladung zur Jahreshauptversammlung

Am Freitag, den 26. April 2024 findet in der Kegelstube der
Hauptsmoorhalle, um 19:00 Uhr die Jahreshauptversammlung des
1. Sportkegelklub Strullendorf statt. Zu dieser Versammilung sind alle
Mitlieder des 1. SKK recht herzlich eingeladen.

Tagesordnung:

1. BegriBung

2. Berichte: Vorsitzender, Sportwart, Jugendwart, Kassier,
Kassenprufer

Aussprache zu den Berichten

Entlastung der Vorstandschaft durch die Versammlung
Neuwahl der Vorstandschaft

Vorschau auf das Jahr 2024

Antrage

Sonstiges

9. Spielerversammlung

© N O~ W

Antrage zur Jahreshauptversammlung sind bis zum 19.04.2024 bei
der Vorstandschaft einzureichen.

Einladung zur Spielerversammlung

Im Anschluss an die Jahreshauptversammlung findet unter Punkt 9
die Spielerversammlung statt. Zu dieser Versammiung sind alle Mit-
glieder des 1. SKK recht herzlich eingeladen. Fur die aktiven Spieler/-
innen ist dieser Teil der Versammlung Pflicht!

Tagesordnung:

BegriBung

Auslosung Pokalkegeln

Meldungen der aktiven Spieler/Spielerinnen
Anzahl der Mannschaften

Spieleranzahl je Mannschaft, Aufstellung
Spieltage und Zeiten

Trainingstage und Zeiten

8. Vorschlag: neuer Modus flrs Pokalkegeln

N oA N

Antrage zur Spielerversammlung sind bis zum 19.04.2024 bei der
Vorstandschaft einzureichen. Winsche zur eigenen Aufstellung bzw.
Nichtaufstellung sind bei Verhinderung an der Spielerversammlung im
Vorfeld zu &uBern. Ansonsten wird die Aufstellung, wie immer, nach
Schnitt durchgefuhrt.

Die Vorstandschaft

Abschluss der Kegelsaison 2023/2024
1. Mannschaft: Bezirksliga Oberfranken
Gemd0tl. Gut Holz Kronach - 1. SKK Strullendorf
2 : 6 Punkte bei 3043 : 3193 Holz
Einzelergebnisse unserer Mannschaft:

Jan Rattler 537, Marcel Strehl 530, Johannes Lippert 518, Michael
Bischoff 517, Andreas Meth 554 (Einzelbester aller Kegler), Michael
Sassik 537 Holz

End-Punktestand nach 18 Spielen: 22 : 14 Punkte (3. Platz)
2. Mannschaft: Kreisklasse

TSV Burgwindheim - 1. SKK Strullendorf G1

5: 1 Punkte bei 2151 : 1993 Holz

Einzelergebnisse unserer Mannschaft:

Gisela Pfeil 516, Helmut Schneider 478, Marcel Strehl 546,
Tobias Postler 453 Holz

End-Punktestand nach 18 Spielen: 20 : 16 Punkte (4. Platz)

DJK SC Mistendorf 1983 e.V.

1. Mannschaft

Ergebnisse:

SV Wirgau - DJK SC Mistendorf 4:1
Sonntag, 21.04.2024, 15.00 Uhr

DJK SC Mistendorf - DJK Kénigsfeld

2. Mannschaft

Sonntag, 28.04.2024, 12.30 Uhr

SV Bavaria Waischenfeld 2 - DJK SC Mistendorf Il/Geisfeld Il
Damenmannschaft

Ergebnisse:

DJK SV Geisfeld/DJK SC Mistendorf - FC Thingfeld 1:1
Sonntag, 05.05.2024, 10.30 Uhr (in Geisfeld)

DJK SV Geisfeld/DJK SC Mistendorf — SC Prolsdorf/SV Priesendorf
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Gymnastikabteilung
Mittwochs

19.00 Uhr - 20.00 Uhr:
20.15 Uhr - 21.00 Uhr:

Wirbels&ulengymnastik
Bauch, Beine, Po

Sportheim
Das Sportheim ist am Freitag, 19.04.2024, ab 19 Uhr und

am Sonntag, 21.04.2024, ab 15 Uhr gedffnet.
Homepage: www.djk-mistendorf.de

s DIK SV Geisfeld

T 5 ) i

G_) 1. Mannschaft

_| Ligabetrieb:

4 Sonntag, 14.04.2024 15:00 Uhr
DJK-SV Geisfeld - SG Stadelhofen 1:2
Ligabetrieb Vorschau:

Sonntag, 21.04.2024 14:00 Uhr

SC 1946 Markt Heiligenstadt 2 - DJK-SV Geisfeld

Damenmannschaft

Ligabetrieb:

Sonntag, 14.04.2024 10:30 Uhr

(SG) DJK-SV Geisfeld/DJK-SC Mistendorf — FC Thiingfeld 1:1
Ligabetrieb Vorschau:

Montag, 22.04.2024

(SG) DJK-SV Geisfeld/DJK-SC Mistendorf Spielfrei

2. Mannschaft

Ligabetrieb:
Montag 15.04.2024
(SG1)DJK-SV Mistendorf Il/Geisfeld Spielfrei

Ligabetrieb Vorschau:
Montag, 22.04.2024

(SG1)DJK-SV Mistendorf Il/Geisfeld Spielfrei

RMV Concordia Strullendorf

, Tischtennisabteilung
Ergebnisse der letzten Woche:

Herren:

SV Pettstadt | — Concordia Strullendorf V 55
Concordia Strullendorf Il - TSV BreitenglBbach | 8:2
Concordia Strullendorf Ill - DJK Don Bosco Bamberg |l 6:4
Concordia Strullendorf VI — SV Gundelsheim | 9:1
TTC Tuschnitz | - Concordia Strullendorf | 6:4
Jugend:

CVJM Naila | - Concordia Strullendorf | 3.7

Die néachsten Spiele:

Jugend - Landesliga Nordnordost

Sa., 20.04., RMV Concordia Strullendorf | = TSV Cortendorf |
10:00 Uhr

Jugend - Landesliga Nordnordwest

Sa., 20.04., RMV Concordia Strullendorf Il - RV Viktoria
12:30 Uhr Wombach Il

Abteilungsleiter: Rudi Auer

Wanderabteilung

Hallo liebe Wanderfreunde!

An alle Frihaufsteher ergeht herzliche Einladung zur Wanderung auf
den Senftenberg. Hier wollen wir rechtzeitig zum Georgenritt (Die
Pferde starten um 9:00 Uhr am Ortsrand Gunzendorf) vor Ort sein.
Nach der Mittagsrast geht es wieder heimwarts. Wer méchte kann
den Tag auf dem Schwanenbréukeller ausklingen lassen.

Die Wanderfuhrer Elke Weber und Tobias Schilling freuen sich auf
Euer Kommen!

Termin: Sonntag, 28.04.24

Abmarsch: 7:00 Uhr, an der Karl-Wagner-Halle

Radtour nach Merkendorf

Einladung an alle zu einer kleinen Fahrradtour am Mittwoch, den 1.
Mai nach Merkendorf (kurze flache Strecke).

Treffpunkt: 10:00 Uhr an der Karl-Wagner-Halle.

Bei sehr schlechtem Wetter ist folgender Ersatztermin geplant:
Sonntag, 5. Mai 10:00 Uhr.

Wanderfihrer: Paul Neundorfer (Tel. 850601)

Schachabteilung

Hallo Schachfreunde!
Am vorletzten Spieltag hatten wir letzten Sonntag unsere Schach-
freunde der Spielvereinigung Memmelsdorf/Hollfeld, in der Bezirksliga
West, zu Gast.

Wir teilten uns meistens den 1. Platz, so dass eine spannende Be-
gegnung zu erwarten war. Schon bei der Mannschaftsaufstellung
merkten wir, dass sie ihre starksten Spieler aktiviert hatten und somit
wertungsmaBig weit vor uns lagen.

Nach 2 Std. fuhrten sie bereits mit 2:0. So nach und nach holten
wir jedoch auf und konnten um die Mittagszeit sogar mit 3,5:2,5 in
Fuhrung gehen. Das erhoffte Unentschieden blieb uns jedoch ver-
wehrt, da sie die zwei restlichen Partien gewannen.

Aber ich muss sagen, unser Kampfgeist war lobenswert.

Es wird nun nichts mehr mit der Hoffnung auf einen Aufstieg.

Es gewannen: H. Adler, G. J. Both u. H. Schulze.

Remis spielte: |. Bartelt

Das letzte Match findet am 28. April bei uns gegen den SC Bamberg
3 statt. Es wird nicht leichter werden.

Trainingsabende sind Montags ab 19.30 Uhr im Vereinsheim der Karl-
Wagner-Halle.

Fur Kinder, Jugendliche und Anfanger ab 19 Uhr.

Eintritt jederzeit.

Interessierte sind immer willkommen.

N. Wahner/Abteilungsleiter

i i ®

Z==_ Schiitzenverein Hubertus 1955 e.V.
.&i‘;} Strullendorf

: BiirgerschieBen 2024

Anfang Méarz fand endlich das langersehnte 2. BulrgerschieBen
unseres Schutzenvereins Hubertus Strullendorf statt. Mit stolzen 90
Startern mehr konnten wir das Teilnehmerfeld auf 215 erweitern. Alle
traten mit SpaB, aber auch mit viel sportlichem Ehrgeiz an, denn
es gab viel zu gewinnen, bzw. zu verteidigen. Es wurden hervor-
ragende Ergebnisse mit dem aufgelegten Luftgewehr erzielt. Ins-
gesamt durften wir 14 Flaschen Sekt fur einen ,perfekten Schuss"
Uberreichen. An 6 SchieBtagen haben die Helfer des Schutzenver-
eins einen super Job gemacht und das BurgerschieBen mit Bravour
absolviert. Am Samstag, den 23.03.2024, fand in unserem Schutzen-
heim die mit Spannung erwartete Preisverleihung statt. Begleitet von
unserem Alleinunterhalter Christian, begriBfte unser Gremiumsmit-
glied Bernd Storchmeier alle anwesenden Teilnehmer. Durch groB-
zugiges Mitwirken ansassiger Firmen und Privatpersonen, konnten
wir insgesamt das Preisgeld erhthen und viele zusétzliche Preise ver-
leihen. Bei Paolo Essel war die Freude riesengroB, denn er wurde als
Jungster Teilnehmer ausgezeichnet. Mit besonders viel Ehrgeiz war
Conny Berger am Start. Sie wurde fir 18 Nachkaufe geehrt. Fir unser
Grundungsjahr 1955, haben wir Moser Renate ein Prasent fur den 55.
Platz Uberreichen durfen.
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Uber weitere Preise durften sich Alexandra Conte, Platz 99, Thomas
Korber, Platz 125, Elke Hahn, Platz 201, und Felis Ott, Platz 215,
freuen. Bei der Meistbeteiligung konnte die Brennerei Motzelhof ihren
Titel vom Vorjahr mit 45! Teilnehmern verteidigen und durfte sich
Uber einen Gutschein Uber 201 Bier freuen. Mit 27 Teilnehmer folgte
die Mannschaft unserer Backerei Dresel, der Strulli Back, auf dem
zweiten Platz. Sie durften sich tber 151 Bier freuen. Das , Treppchen”
komplettierten die Bundesbrider Amlingstadt mit 22 Teilnehmern.
Daflr gab es 10l Bier. Fur jedes Team gab es noch einen Gutschein
der Béckerei Dresel dazu. Nun stand die Preisubergabe der besten
Mannschaften an. Hier wurde die beste Serie der 5 besten Einzel-
schutzen gewertet. Die Reservisten Strullendorf erreichten mit 446,8
Ringen den 5. Platz. Daftr bekamen sie einen Gutschein Uber 15| Bier
Uberreicht. Mit 447,5 Ringen landete die FFW Stegaurach auf dem
4. Platz und konnten sich Uber 40 Euro freuen. Unser Dartclub, die
Paradiesvégel, schossen sich auf den 3. Platz mit 453,9 Ringen und
konnten sich somit 60 Euro sichern. Die Silbermedaille erreichten mit
guten 466,9 Ringen der letztjghrige Titeltrager, die Bundesbrider aus
Amlingstadt. Daftr durften sie sich ein Preisgeld von 80 Euro abholen.
Den Sieg sicherten sich mit starken 476,1 Ringen die Mannschaft
von der Brennerei Motzelhof. Mit Wehmut, aber auch einer kleinen
Kampfansage, wurde der Wanderpokal von den Bundesbridern
an die Gewinnermannschaft Uberreicht. Als néchsten Programm-
punkt wurden die 15 besten Einzelschitzen des PreisschieBens aus-
gezeichnet. Hier wurde aus allen abgegebenen Schissen, die zwei
besten Teiler addiert. Als erstes durfte sich Fabian Gawlitza seinen
Preis aussuchen. Er wurde mit einem Gesamitteiler von 82,22 4. beim
PreisschieBen. Auf dem funften Rang folgte Elke Barth mit 100,71
Teilern. Sebastian EBel folgte mit 109,5 Teilern. 113,08 Teiler reichten
fur Christian Heid, um den siebten Platz zu erzielen. Achter wurde mit
120,19 Teilern Reinhold Rittmeier. Als n&chstes durfte sich Jana Moser
einen Preis aussuchen. Sie kam mit 123,98 Teilern auf einen guten 9.
Platz. Egid Sauer folgte mit 131,76 auf dem 10. Platz. Knapp dahinter,
mit 135,12 Teilern, reihte sich Marco Schitz ein. Platz 12 erreichte
Marco Then mit 148 Teilern. Als nachstes wurde Christian Capello
fur den 13. Platz aufgerufen. Seine beiden Besten Schisse ergaben
einen Gesamtteiler von 153,01. Dicht gefolgt von Achim Piechotta
auf dem 14. Rang mit 159,53 Teilern. Den letzten Preis sicherte
sich Emilian Herold mit 163,04 Teilern. Nun wurden die ersten Drei
Platzierungen gekirt. Den Bronzerang des Preisschieens erreichte,
mit 71,55 Teilern, Gerhard Kautler. Fir diese Leistung bekam er ein
Preisgeld Uber 60 Euro. Silber ging an Enrico Konstantin, der fir seine
zwei besten Schusse einen Teiler von 63,31 erreichte. Ein Preisgeld
von 110€ erhielt er fir diese gute Leistung. Den ersten Platz und die
160 Euro Preisgeld, sicherte sich Sascha Schlicht. Mit starken 22,56
Teiler und 39,11 Teiler, setzte er sich verdient durch. Insgesamt waren
es sehr gute Ergebnisse, die das enge zusammenliegen der einzel-
nen Teilnehmer zeigen! Nun kam der Héhepunkt der Preisverleihung,
denn die Titel der Koénige wurden vergeben. Bei der Jugend war es
diesmal ein deutliches Ergebnis. Mit 35,44 Teilern setzte sich Emilian
Herold durch und darf sich nun Jugendburgerkénig 2024 nennen. Fir
diese Leistung bekam er einen Pokal und einen XL-Pizzagutschein
der Pizzeria La Stazione. In diesem Jahr haben wir auch erstmals
eine Burgerkonigin gekurt. Hier konnte sich mit 66,06 Teilern Cornelia
Kraus durchsetzen und ein graviertes Weinglas entgegennehmen.
Den Titel des Burgerkdnigs 2024 sicherte sich, mit einem sehr starken
Schuss, Niklas Tittel. Fur seinem 22,47 Teiler Schuss sicherte er sich
den gravierten Erinnerungskrug. Herzlichen Gllickwunsch an allen
Gewinnern Wir hoffen, dass es euch auch so viel Freude gemacht hat
wie uns. Es war erneut eine super Erfahrung und ihr kénnt euch sicher
sein: Wir sehen uns beim BurgerschieBen 2025 wieder.

Zum Schluss mdchten wir uns bei allen Spendern bedanken. Ohne
euch wére das nicht mdéglich gewesen. Wir konnten dadurch viel mehr
Preise verleihen als anfangs gedacht. Vielen herzlichen Dank!

f ' SG RoBdorf am Forst
& Aktuelles vom FuBball

o 7/ Am Sonntag war die SG1 bei der zweiten Mannschaft
e Gunzendorfs zu Gast. Das Spiel rollte langsam an und
nach und nach hatte sich die Gastmannschaft in der gegnerischen
Halfte festgespielt. Nach einer knappen halben Stunde dann ein gut
herausgespielter Angriff, den S. Gétz clever auf M. Osman spielte.
Dieser schob eiskalt unten rechts ein. In der 70. Minute versuchte es
M. Muhr mal aus der Distanz, und als der Keeper nur abprallen lassen
konnte, war M. Osman wieder zur Stelle. Der letzte gréBere Aufreger
der Partie war die rote Karte fur A. Lorenz, der seine Spezialaufgabe
gegen den Topscorer der Heimelf wie immer sehr ernst nahm.

Letztlich etwas zu ernst. Da auch der dazugehérige FreistoB Gbers Tor
flog, brachte die SG1 den Sieg ohne nennenswerte Chancen fir den
Gegner souverén nach Hause.

Néchste Spiele:

Sonntag, 21. April

13:00 Uhr, SV Wurgau 2 - (SG) SC Melkendorf / SG RoBdorf |

Unsere Homepage ist immer aktuell: www.sgrossdorf.de

( A
@ Shotokan Karate Strullendorfc. V.
Karate Schnuppertraining

[eilnehmer: Jugendliche ab 14 Jahren miwid
Erwachsene m/w/'d

[raiming: Dienstag, den 30.04.2024 18,30 Uhr bis 20.00 Uhr

Dienstag, den 07.05.2024 18.30 Uhr bis 20,00 Uhr

Minwoch, den 08.05.2024 18.00 Uhr bis 1930 Uhr
[mainer: U'do Popp 1. Dan

lessica Popp 3 koyu —C Traimer Les tungsspor
Imainingson: Schulturnhalle Kalterfeldstrasse 4, 961 29 Sorullendord
leilnabme: kostenlos
Bekleidung Jog ginghose und T-Shin
Vinfo: www. karate-strullendorf.de J

w SV Wernsdorf e.V.

A Tabellenzweiter zu Gast
Sonntag, 21. April:

15:00 Uhr A-Klasse:

SVW | - SV Stechendorf

Sportlerheim & Grillbude ab 14:00 Uhr gedffnet.

Vereinsabend entfallt!

Donnerstag, 25. April: Sportlerheim geschlossen

Unbedingt einplanen:

Donnerstag, 9. Mai, 14:30 Uhr:

15. Wernsdorfer Maifest am SchloBplatz

Samstag, 11. Mai, 16:00 Uhr

Top-Heinspiel Bezirksliga: Damen | - SV Wirgau

Jahreshauptversammlung mit Neuwahlen
Freitag, 26. April 2024

20:00 Uhr, Sportlerheim Wernsdorf

Tagesordnung:

TOP 1: BegrtiBung und Totengedenken

TOP 2: Berichte der Vorstandsmitglieder

TOP 3: Bericht der Revisoren

TOP 4: Entlastung der von der Mitgliederversammlung gewahlten
Aufgabentrager

TOP 5: Wahlen

TOP 6: Beschlussfassung Uber vorliegende Antrage, Sonstiges

Die Niederschrift zur Mitgliederversammlung am 06.04.2023 liegt auf

(VR 362).

Herzliche Einladung ergeht an alle Vereinsmitglieder.

Antrage sind schriftlich bis spatestens Donnerstag, 18. April 2024

beim Vorstand einzureichen (Postanschrift: lvonne Schlicht, Reuthweg

8, RoBdorf a. F.,, 96129 Strullendorf).

Ergénzende Informationen zu TOP 5 Wahlen:

Das aktuelle Vorstandsteam (lvonne Schlicht, Kathrin Schéfer, Victoria

Hensel, Jonas Wagner, Dominik Wagner, Melanie Riedel-Strohwald)

wird definitiv nicht komplett zur Wiederwahl stehen. Folgende Ge-

schéftsbereiche mlssen dringend neu besetzt werden: Vorsitzende/r

Wirtschaftsbetrieb, Vorsitzende/r Finanzen.
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Als langfristige Unterstitzung brauchen wir Mitarbeiter/innen (werden
nicht gewahlt), vor allem in den Bereichen: Wirtschaftsbetrieb (Hutten-
dienstplanung/Eventmanagement),  Finanzwesen  (Bereiche Ver-
sicherungen/Vertrage  oder  Ubungsleiter-/Ehrenamtspauschale),
Jugendarbeit, Trainer/innen Jugendteams. Und nicht zu vergessen:
Huttendienstler.

Aktueller Stand: Die vakanten Vorstandsamter Wirtschaftsbetrieb
und Finanzen werden voraussichtlich mangels Kandidaten nicht
mehr neu besetzt werden kénnen! Die Verpflichtung gemaB Satzung,

die offenen Aufgabenbereiche mit abdecken zu mussen, wére eine
enorme zusétzliche Belastung flr den gesamten Vereinsausschuss
und somit in letzter Konsequenz existenzgefahrdend flr den Verein.
Hinzu kommt, dass auf die Aufrufe hin bisher wirklich niemand zusatz-
lich seine Unterstltzung angeboten hat. GroBes Lob an unsere Mit-
arbeiter/innen in den 6 Geschéftsbereichen, die alle zuverlassig und
ohne groBes Aufsehen ihren Job machen und sich auch weiterhin fur
den Verein engagieren méchten!!! Dankeschén!

gez.. Ivonne Schlicht, Vorsitzende Verwaltung

B SONSTIGES

Ausstellungseroffnung am 5. Mai 2024
auf der Giechburg ScheBlitz

Stadt / Land / Fluss

Kunstturm Giechburg [ Schellitz

Ertiffaung
Sonntag, 05, Mai 2024, 14.00 e

Ay urdl Ofinungareten
1, e - i 2004
Saerming, Somning und s Feenagaen: 1200 - 17 000Re

(= )

IR Ty

Sonntag, 5. Mai 2024 um 14Uhr
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m Landval e hung Kelne
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- e
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Kurz vor Annahmeschluss
laufen bei uns die Telefone heif}!

Geben Sie Ihre Anzeige rechtzeitig vor Annahmeschluss auf

Willkommen in unserer Schulfamilie!
-Melde dich fiir die Wirtschaftsschule an-

An der stédtischen Graf-Stauffenberg-Wirtschaftsschule in
Bamberg finden ab Donnerstag, 02. Mai 2024 die Anmeldungen
fur das kommende Schuljahr statt.

Die Aufnahme in die Jahrgangsstufe 5, 6 und 7 setzt voraus, dass
die Schulerin oder der Schuler im Ubertritts- oder Jahreszeugnis
der vorangegangenen Jahrgangsstufe mindestens die Gesamt-
durchschnittsnote 2,66 erreicht hat.

Zur Anmeldung sind bitte mitzubringen:
* Ubertritts-, Zwischen- bzw. Jahreszeugnis im Original

Geburtsurkunde, ggf. Sorgerechtsbescheid
Nachweis Masernimpfung

*

*

Die Anmeldungen werden in unserem Sekretariat im 1. Stock
(Zimmer 114) gerne entgegengenommen.

Wann?

Montag bis Donnerstag 7:30 Uhr bis 15:00 Uhr und
Freitag von 7:30 Uhr bis 13:00 Uhr

Weitere Informationen gibt es unter

Tel. 0951 9146100 oder
www.wirtschaftsschule-bamberg.de

Kreismusikschule Bamberg

Eine Einrichtung des Landkreises Bamberg
Gefordert durch den Freistaat Bayern

Tag der offenen Tiir

Memmelsdorf, Grund- und Mittelschule
Samstag, 27. April 2024, 14:00 - 17:00 Uhr
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Ramadama-Aktion der Wasserwacht Strullendorf

Auch in diesem Jahr flhrte die Wasserwacht Strullendorf wieder
ihre alljahrliche Ramadama-Aktion in der Strullendorfer Flur durch.
Es hatte den Anschein, dass der Mull auf den regelmaBig ab-
gelaufenen Flachen weniger geworden ist.

Es bleibt aber trotzdem ein Skandal, was an diesem Tag in der
Natur rund um den Rettungsstltzpunkt, am Bachlauf und am Main-
Donau-Kanal eingesammelt wurde. Die Bandbreite reichte von Un-
mengen an Flaschen, Dosen, Zigarettenkippen und Plastik bis hin
zu Resten eines Autoreifens und einer verrosteten Handkreissage.

Dazu kamen unter anderem achtlos und verantwortungslos in die
Natur geschmissene Glasbehalter mit Essensresten sowie Plastik-
flaschen und Plastiktiten, deren Inhalt auf menschliche Aus-
scheidungen schlieBen lieB.

Ein groBes Kompliment und ein herzliches Dankeschon an alle
kleinen und groBen Helferinnen und Helfer, die einen tollen Job zur
Bewahrung unserer Umwelt und fur die die Allgemeinheit gemacht
haben.

Text/Fotos: Andrea Spérlein
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BESTATTUNGEN HIRSCHAID
jobs-regional.de Marianne Schmuck Am Friedhof 4
© 09543 851705

i .b -sch k.d
IN IHRER REGION s s g HHRREEEEROEEEIRECREe

ENTSORGUNG - RECYCLING - SERVICE
K@ Q H JagerstraBe 2 . 96114 Hirschaid
Tel. 09543/6367 - Fax 7976

FARBE BEKENNEN.

Eine individuelle Trauerfeier

/ "\ bietet dafiir Raum.
Aushilfe gesucht | _\

(m/w/d) fir die Annahme von Schrott,

info@h-korn.de - www.h-korn.de

Altmetallen u.a. Rohstoffen. Mit Wiirde auf dlie lefzte Reise -
. . . eine besondere Erinnerung,
. A_\.bwechsllqusrelqhe Tatigkeit .auf EE b e ufterstitadid vic Sie
Minijob-Basis, Uberwiegend vormittags. auf allen Friedhéfen.

M H I_ E H' w E H H E T HTT E Freude am Umgang mit Senior*innen?
-~ HERZ am richtigen Fleck? AWO ::l'it(igrfrr;:l?e%
STOCKLEI N Optimal, denn wir bieten Ihnen dafir

cashi ot et 04 Meisterbetrieb

eine Menge und freuen uns auf Sie als Pm’t Zu p&/ﬁ(@/n /a/e/(.
KlosterstraBe 10 - 96117 Memmelsdorf/OT Weichendorf
Tel. 09 51/4 12 88 - Fax 09 51/ 42 06 18 - www.stoecklein.info HAUSWIRTSCHAFTLICHE HILFSKRAFT (m/w/d)
~ im AWO-Seniorenzentrum in Strullendorf

Qualitat von Meisterhand

e Maler- und Tapezierarbeiten -
e Fassadenrenovierung - ,
¢ Vollwérmeschutz il s
* Innen- und AuBenputze 2 y
Zum Ausbildungsstart September 2024 suchen wir noch ‘ ‘..," !

- - { b
Auszubildende zum Maler/Lackierer \ = _

ety v iy "

In Teilzeit (25-30 Std.) zum nachstmoéglichen Zeitpunkt

> Sicherer Arbeitsplatz > Betriebliche Altersversorgung
‘hr reglona‘er 'Lohmann mit kollegialer Atmosphdre > Zuschuss fur Elternbeitrége
b it eber > Unbefristeter Arbeitsvertrag unserer Kindertagesstatten

Ar e g . ' koes fer > 31 Tage Urlaub > Corporate Benefits (attraktive

in A‘tendorﬂ The Hygiene Brond Preisnachlasse fiir AWO-Mitarbeiter*

> 2 Regenerationstage
innen auf Giber 250 Top-Marken)

> Tarifliche Verglitung
WIR STELLEN EIN! [t

u > Vermogenswirksame Leistungen
bewerbung@awo-bamberg.de

Mitarbeitende in der Telefon: 09 51 « 40 74 - 516

> Moglichkeit zum Dienstrad-Leasing

i Arbeiterwohlfahrt Weitere Standorte und Angebote von uns
e r I g u n g AWO Kreisverband Bamberg § o
Stadtund Land e. V. finden Sie hier: jobs.awo-bamberg.de

INFORMIEREN UND

©000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

Neue Stelle gesucht?

Ein Blick in unseren Stellenmarkt unter
jobs-regional.de bringt Sie weiter!

BEWERBEN SIE SICH P
JETZT UNTER [=]

WWW.LOHMANN-KOESTER.COM

eseccccccccccccccse
eeecccccccccccccce

©000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
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96129 Strullendorf

Forchheimer Str. 45 « Tel. 09543 -44 15490

Auch in der Zeit der Trauer

Trauer- und Todesanzeigen.

Anzeige online aufgeben

anzeigen.wittich.de
Gerne auch telefonisch: 09191 7232-0

p. P.ab

999 €

- . 4 g 2.B.28.4 - 5.5, 2025
R 17\ mit FLY&HELP&Schlager N i z ab/bis Frankfurt

stars unter Palmen - Lol \ 1 - (Verlangerung méglich)
s Buchungscode:

* ALL-INCLUSIVE ™ g y . ._ Lw25

INKLUSIVLEISTUNGEN
- Flug mit CONDOR ab/bis Frankfurt nach
B - ' Fuerteventura in der Economy Class

Das R2 RIO CALMA HOTEL & SPA liegt i ise-Highli - Flughafensteuern & Sicherheitsgebiihren
im Herzen der Costa Calma. Das Hotel, - -
eingebettet in eine tropische Gartenanlage
mit zwei Pools liegt auf einer Anhéhe direkt
am Wasser des atlantischen Ozeans. Der

Hohepunkt lhrer Reise ist die ,NACHT

DES DEUTSCHEN SCHLAGERS 2025¢ m»Nacht des Abenteuer ' A.” Inclusive Verpflegung
zugunsten der Reiner Meutsch Stiftung Deutschen Schlagers« Weltumrundung - Live-Show »Abenteuer Weltumrundung«

FLY & HELP. Freuen Sie sich auf die TOP - »Nacht des Deutschen Schiagers 2025«

- »Disco Pool-Party«
Stars des deutschen Schiagers. — »NGCM dCS DCH(CSCI\CM Sd‘lage( s« - Deutschsprachige, lokale Reiseleitung

" | Feiern 8 tanzen nit Ihren Lieblingskinstlern! + FLY & HELP Ansprechpartner vor Ort
Gﬂl‘ldﬂr {g HOTELS Semino Rossi, Olaf Henning, Stefanie Hertel, - Reisepreissicherungsschein (abgesichert durch
- Nicole, Peter Orloff, Claudia Jung, Bernie tourVERS Touristik-Versicherungs-Service GmbH)
Weitere Infos unter: Paul und Graham Bonney E-Mail: reisen@prime-promotion.de
www.schlager-kanaren.de Veranstalter: Prime Promotion GmbH

Buchungsmadglichkeiten:
28.4.-5.5. (8-tdgig,7 Ndchte) ab 999 € p. P.

- Transfer Flughafen — Hotel — Flughafen

- Ubernachtung (7, 10 oder 14 N&chte)

im 4* R2 Rio Calma Hotel & Spa
(Einzelzimmer gegen Aufpreis buchbar)

y HEp 50 € pro Person vom Reisepreis

4NN kommen der Reiner Meutsch Stiftung 26.4.-6.5. (11-tagig, 10Na,) ab1.249€p. P Jetzt buchen unter: Mo.-Fr. 9-14 Uh
LS 2. [TELLP sy i) vl 28.4. - 12.5. (15-t4gig, 14 N4,) ab 1.598 € p. P. (Mo.-Fr. 9- n

einen Schulbau auf Hispaniola Fliige auch ab Leipzig und Minchen (+ 40 €) Tel.: 0214-7348 9548

verwendet. www.fly-and-help.de buchbar
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Private Kleinanzeigen™ / _ . /% e |

Inh. Sandra Schmuck Am Friedhof 4

? 09543 851705

www.bestattungen-schmuck.de

[

Suchen Bauhelfer. Tel. 0172  Suche eigensténdige - . .
8258111 Reinigungskraft in Geisfeld fir 6 Mit Wirde auf die letzte Reise -
Std.-8 wdéchentlich. Tel. 0176 - eine besondere Erinnerung.
40102639 Dabei unterstitzen wir Sie
Doppelhaushilfte in auf allen Friedhdéfen.
Strullendorf auf 453 gm Grund, B it
1988, 4 Zimmer, Kiiche, Bad, WC, égzgiundstﬁclfaizglei Einfar:illligm
AR, groBer Hobbyraum, 102 gm hausg um in die alte Heimat zurlick o
Wohnfléche, Terrasse, Garage m. ' ; . ey andra und Johannes Schmuck-Malinowski
Geréteraum, gepflegter Garten, zu  kehren, bitte alles anbieten. a‘ 5 g it %fm M
von privat zu verkaufen. KP: Kontakt 0160-94627056
417.000,-€ Tel. 0176-40492122 bastian@rothballer.net

OSTEOPATH IE-PRAXIS
HIRSCHAID 4. %4t

Alexandra Wentz & Team  Terminvereinbarungen unter:

Heilpraktikerin & Osteopathin 09543/ 211 30 58 ge
Wi sind - oderoniie: Beste Auswahl an Jung Eﬂanzen »

gere www.osteopathiepraxis-hirschaid.de 60 Sorten Tomaten | 50 Sorten Paprika & Chili a‘ /]

fén Sée da!  prayisadresse: PickelstraBe 17, 96114 Hirschaid Krauterpflanzen 70 Sorten € rte [\'

Gartnerqualitét aus Franken & Italien Dein Gartner

Veredelte Gurken 3'99 € Ln%aspig’gng?rf

Gemusepflanzen o,25€ wrw gasrinereb hertal.de

EIN LEBEN --J
VERANDERN! |

Mit einer Patenschaft konnen

Sie Kinderarbeit bekampfen.

GenieBen Sie wohlige Warme und tun Sie etwas fiir die Umwelt.
Wir sind Ihr Spezialist fiir Wohlfiihlbader, gesundes Klima und rﬂ ,WERDEN

Energieeinsparung!

SIE PATE!“

Wir beraten Sie gerne.

’ . <ACHELMANN Plan International Deutschland e.V. 3
. bGd & helzung BADWH E | Z U N G www.plan.de Enl'uﬁ,ﬂ
www.kachelmann.cc Gibt Kindern eine Chance

"@m%«fdwwzcﬁé

. wnd win sind wioder da! UMWRMWM%M

Schon eingerichtete Ferienwohnung (****) in Ahrweiler fiir 2 - 4 Pers. Einzeluntarnshmong Kol He!nen ' Delde.;rslruﬁe.33
Direkt am Ahr-Rad-Wanderweg und 10 Gehminuten zum mittelalterli- 33474 Bad Nevenahr-Ahrweiler - Ortsteil Ahrweiler
chen Stadtkern. Ab 49,~ € pro Nacht inkl. Nebenkosten, Endreinigung  Tel.: 02641/36076 oder Mobil: 0160/1714841

und Umsatzstever (zzgl. Giistebeitrag der Stadt). Mail: h.pacyna@web.de - Net: www.himmelchen.de
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m VR Bank | ||

== Bamberg

KKULTUR
BODEN

HALLSTADT

VR Bank Bamberg-Forchheim eG

' ARKTPLATZ HALLSTADT OPEN AIR

Falco meets Mercury
A CONCERT MADE IN HEAVEN

MITTWOCH, 19.06., 20:00
Marktplatz Hallstadt

Vollblutmusiker Sascha Lien, der 2007 von Rock-Legende
Brian May fUr die Hauptrolle des Musicals ,,We will rock
you" entdeckt wurde trifft auf Axel Herrig, der wiederum
den Wiener AusnahmekUnstler mit ,Falco meets Amade-
us" auf deutschsprachigen Buhnen bereits Uber tausend
Mal verkérperte und dabei Uber eine Million Zuschauer
begeisterte. FALCO MEETS MERCURY vereint die legenda-
re Musik der Megastars und ist das Show-Konzert-Highlight
schlechthin fir alle Fans der 80erJahre lkonen.

SAGA

TOUR 2024

DONNERSTAG, 20.06., 20:00
Marktplatz Hallstadt

Nach der erfolgreichen ,,Vital Signs Tour
2023" mit der die Band in Kanada und ab
Europa unterwegs war kommen SAGA auch
2024 wieder auf Tournee. 1977 von den
BrUdern Jim Crichton (Bass, Moog) und lan Crichton (Gitarre) zusammen mit Michael Sadler
(Gesang, Keyboards, Bass), Peter Rochon (Keyboards) und dem Schlagzeuger Steve Negus
gegrundet. 1980 tbernahm Jim Gilmour die Keyboards, die Schlagzeuger wechselten im
Laufe der Jahre immer wieder, mit Mike Thorne (seit 2012) und Dusty Chesterfield (Bass,
MoogSynthesizer) fand die Band inre aktuelle Besetzung. 22 Studioalben, Hitsingles wie

,On The Loose" (Platz 26 der US-Billboard-Charts), ,,Pitchman®, ,,Tired World", ,Wind Him Up*“
und ,,Humble Stance" beweisen ihr musikalisches Talent und Erbe.

Erwin Pelzig ABBA-Night
DER WUNDE PUNKT THE TRIBUTE CONCERT
FREITAG, 21.06., 20:00 SONNTAG, 23.06., 20:00

Markiplatz Hallstadt Marktplatz Hallstadt

Der Mensch ist weder »Mamma mia, here | go again, my my,

Heavysaurus
POMMESGABEL TOUR

SAMSTAG,

22.06.,17:00
Marktplatz Hallstadt

Die Kinder wollen rocken!
HEAVYSAURUS sind vier Dino-
saurier und ein Drache, die
Rockmusik fUr die ganze Fao-
milie auf die BUhne bringen
— ein Live-Erlebnis mit kind-
gerechten Texten und bom-
bastischer Show. Im Februar
erscheint ein neues Album,
dazu begibft sich die Band
auf groBe ,,POMMESGABEL
TOUR"! Die Pommesgabel

- Zeigefinger und kleiner Fin-
ger ausgestreckt, Hand stolz
nach oben gereckt — das
Erkennungszeichen aller Ro-
cker und Dino-Metalheads
jeden Alters.

die Krone der Schoépfung
noch ist die Erde der Mit-
telpunkt des Universums
und der homo sapiens
auch nur ein friebge-
steverter Affe, der nichts
im Griff hat. Der Psy-
choanalytiker Sigmund
Freud hielf diese bitteren
Erkenntnisse fUr die drei
groBen Krédnkungen der
Menschheit. Seit Freud
haben wir alle noch

ein paar Kr&nkungen
mehr erfahren. Und mit
weiteren ist zu rechnen -
meint Erwin Pelzig.

how can | resist you2" Ja, wer kann
sich schon dem Charme der eingdngi-
gen ABBA-Songs entziehen. ,,Dancing
Queen®, ,SOS" oder ,Fernando” - die
Melodien sind unsterblich und gehdren
zum Gute-LauneRepertoire einer gan-
zen Generation. Schade nur, dass die
vier schwedischen Charakterkdpfe nie
mehr gemeinsam auf der BUhne stehen
wollen. Die ,,ABBANight" hat es sich
deshalb auf die Fahne geschrieben,
diese LUcke zu schlieBen - die Stim-
mung der stirmischen 70er lebt weiter.

Karten fir alle Veranstaltungen gibt es unter

0951 23837 oder www.Kartenkiosk-bamberg.de
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BESTATTUNGSHAUS

DE BONNET

Soforthilfe im Trauerfall

Jederzeit fir Sie erreichbar (auch an Sonn- und Feiertagen)
Beerdigungen auf allen Friedhéfen - www.bestattungshaus-debonnet.de

Hauptsitz Schefflitz Filiale Litzendorf Filiale Memmelsdorf
Brandicker 2 - 96110 Schefilitz Geisfelder Str.1 - 96123 Litzendorf Waldstrafle 6 - 96117 Memmelsdorf
Telefon 09542/77 2377 Telefon 095 05/80 54 80 Telefon 0951/9 682375

Tobias DeBonnet, Inhaber

il

In Folge 5 wird in ,Hallo LINUS WITTICH" eine
Premiere prasentiert, denn Talkgast Albert Jung
ist der erste im Podcast, der nicht aus dem Medi-
enhaus kommt. Der Burgermeister der Verbands-
gemeinde Kaisersesch hat als parteiloser schon
vier Wahlen gewonnen und seine Verwaltung sehr
modern und digital aufgestellt.

» Hallo LINUS WITTICH «
Uberall da, wo es Podcasts gibt.

i @Dus W

sagen — mit einer
Anzeige in lhrem
Mitteilungsblatt

2. Inh. Oliver Kaupp
IS BreitenbachstraBe 18

H O*tl'* E L 72178 Waldachtal-
Lit; hardt
BREITENBACHER HOF [,
ﬁ\;r Tel. 07443/9662-0

Fax 07443/966260

Wir DRUCKEN Ihre Festwerbung zu Spitzenpreisen

Plakate DIN A2 Flyer DIN A6
eins. Farbdruck, 100g BD Papier beids. Farbdruck, 135g BD Papier
10 Stick ~ 18,35€ 100 Stuck  16,08€
25 Stick  28,45€ 500 Stick  16,61€
50 Stick  47,83€ 1.000 Stick  20,33€
100 Stuck  55,66€ 2.500 Stuck  31,09€
250 Stuck  58,33€ 5.000 Stuck  43,48€

Bauzaunbanner 340 cm x 173 cm
eins. Farbdruck, 270 g/m? Mesh-Plane (winddurchléssig), mit Osen

1 Stick  56,31€ bei 5 Stlick 46,45 €/Stlck
Alle Preisangaben INKLUSIVE Versand und MwSt.

bei Onlinebestellung mit druckfahigen PDF-Daten. Tagesaktuelle Preise.

¥ .w-rLvERDRUCK.DE

Q Peter-Henlein-StraBe 1, 91301 Forchheim = info@lw-flyerdruck.de & 09191 72 32 88

-
Friihling im Schwarzwald: -~
Inne halten - Abstand gewinnen -
zur Ruhe kommen
wiirzig klare Schwarzwaldluft

schnuppern...
Schwarzwaldwoche . ;
7 Ubernachtungen mit Frihstiick, 5 x Halbpension,
davon 4 x MenUwahl aus 3 Gerichten - R =

und 1 x festliches 6-Gang-Men(, .-"(r =

Montag und Dienstag nur Friihstlick
p.p. ab € 529,-

Schwarzwaldtage P ¥
Buchbar von Sonntag bis Donnerstag oder Freitag 4

4 oder 5 Néachte mit 2 oder 3 x Mentwahl aus 3 Gerichten
Montag und Dienstag nur Frithstlick ’

4 Nachte p. P. ab € 308, -

Die kleine Auszeit®

Immer Donnerstag oder Freitag bis Sonntag
2 oder 3 Ubernachtungen mit Halbpension
1 x festliches 6-Gang-Men(, 1 x Obstteller

1 x Kaffee und Kuchen, 1 x Flasche Wein

2 Néchte p. P. ab € 228, -

Weitere Angebote finden Sie auf unserer Homepage

www.hotel-breitenbacher-hof.de oder
fordern Sie unseren ausfiihrlichen Hausprospekt an.

Unsere ++ Pluspunkte ++

Unser gemdtliches, familiengeftihrtes Hotel in absolut ruhiger Lage, zwischen
2 kleinen Seen in Waldnéhe gelegen, bietet Ihnen taglich neben einem groBen
kalt-warmen FruhstlcksbUfett abwechslungsreiche Speisen-Mentwahl aus
3 Gerichten sowie ein Salatbtfett mit frischen, knackigen Salaten aus der

Region. o a
egen Wir freuen uns auf Sie!
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FLIEGENGITTERHERSTELLER

1 BOHLEIN

I Fenster - Tiren - Wintergarten - Sonnenschutz - Markisen

Roland Bohlein
96167 Konigsfeld
&) 09207/528
info@boehlein-montagen.de

WITTICH

(L

MEDIEN

LINUS WITTICFE

Lokal informiert. Druck. Internet. Mobil.

Ihre Gebietsverkaufsleiterin vor Ort

Stefanie Buchaly
Mobil: 0151 41456546

s.buchaly@wittich-forchheim.de

Wir sind fur Sie da...

Ihr Verkaufsinnendienst

Violetta Windisch

Tel.: 09191 723256
Fax. 09191 723242
v.windisch@uwittich-forchheim.de
www.wittich.de

Anzeigenwerbung | Beilagenverteilung | Drucksachen

Christina‘s mobile
FachfuRpflege

in Hirschaid & Umkreis 20 km

Gonnen Sie ihren FuRen etwas Gutes,

denn sie sind es, die sie durchs Leben tragen.

Neueréffnung ab dem 01.01.2024

« Klassische FuRpflege

« FulRnd&gel karzen

« FulRnégel lackieren

« Entfernung von Huhneraugen

+ Behandlung bei eingewachsenen Nageln

+ Spangentechnik (bei eingewachsenen Négeln)

(il

Christina Badum

Terminvereinbarung telefonisch oder
(O WhatsApp: 01516 7260741

FRUHLINGS-
_I'\KTION"'

Ihr Verkaufsinnendienst

Violetta Windisch

Ihre Gebietsverkaufsleiterin vor Ort
Stefanie Buchaly

Mobil: 0151 41456546
s.buchaly@uwittich-forchheim.de

Telefon: 09191 7232-56
v.windisch@wittich-forchheim.de

* 4 Anzeigen schalten und nur 3 bezahlen.
Die Ausgaben sind je frei wéhlbar. (ausgeschlossen Oster- und Weihnachtsanzeigen)
Angebot nicht kombinierbar mit bestehenden Auftragen und nur bis zum 26.04.2024
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'Auf alle Hauspreise

154+5% -“s‘

21 Holz100-Ferienhduser
Strandwiese

Badesee

Fasssaunen und Hot Tub
Wellness und Massagen
Physiotherapie

Yoga
Frihsticksangebot
E-Bike-Verleih

Stand Up Board-Verleih
Bootsverleih
MANOAH-GenussQuelle
Kulinarische Héhepunkte
Schulungs- und Tagungsréiume
barrierefreie Hauser

Bleichenweg 30c

07937 Zeulenroda-Triebes
Telefon: 0800 200 33 45
rezeption@manoah.haus
www.manoah.haus

*Jetzt mindestens 15% Fruhbucherrabatt sichern bei
Buchung im Aktionszeitraum bis 31. Mai 2024.

Infos unter 0800 200 33 45 oder www.manoah.haus

Mindestaufenthalt 2 Néichte
Ab 3 Néchten erhdltst du weitere 5% Sonderrabatt.

Jetzt
direkt

puchen!

FRUHBUCHER
RABATT*
INKL. FROHSTUCK

MMMWMWW

."“I

W "';.""'i‘rr . -h-,,

Famlh
e
nurlaub . Tagungen * Wellness

3 e e

MANOAH

HAUSER AM SEE

o

* Natur pur

am Zeulenrodaer Meer

Wir sind dein besonderes 5 Ster-
ne Feriendorf am Zeulenrodaer
Meer.

Verbringe eine wundervolle AusZeit in und
mit der Natur im Tharinger Vogtland.

Familienurlaub -
Yoga - Natur pur
Du suchst fur dich, deine Familie, dei-
ne Partner*innen und Freunde oder fur
deine Gruppe noch nach dem richti-
gen Urlaubsziel? Entspanne und genieRe
die Tage in der Natur sowie in unseren
traumhaften Holzl00-H&usern. Lasse dich
verwdhnen von unserem erstklassigen
Therapeutenteam und goénne dir eine
AusZeit am Zeulenrodaer Meer in unse-
rer MANOAH-EnergieQuelle. Wir bieten dir
das Rundumsorglospaket: von der Fruh-
stiicksversorgung, ausgewdhlten Kultur-,
Sport- & Freizeitangeboten bis hin zu unse-
ren hauseigenen Wellness-, Meditations-
und Yogaangeboten — wir haben an alles
gedacht, um deinen Urlaub zu etwas ganz
Besonderem zu machen.

Massagen -

Firmenmeetings, Trainingsla-
ger, Mitarbeiterstérkung
MANOAH - Héuser am See eignen sich
auch bestens fur Unternehmen und Ver-
eine.

Gern unterbreiten wir ein individuelles
Angebot fur die Ubernachtung mit Rah-
menprogramm bis hin zum kulinarischen
Hoéhepunkt in unserer eigenen MANOAH-
GenussQuelle mit Platz far Gber 100 Perso-
nen.

E-Bike-Verleih, Saunadorf, Frei-
zeitangebote

Neben unseren komfortablen Ferienhdu-
sern direkt an der Strandwiese bieten wir
noch viel mehr. GenieRe die Abendstun-

den in unserem Saunadorf in romanti-
schen Fasssaunen oder unter freiem Him-
mel im Hot Tub. Das Zeulenrodaer Meer
entdeckst du mit unseren hauseigenen
Stand Up Boards und Tretbooten. Mit unse-
ren E-Bikes erkundest du die Region und
besuchst unter anderem verschiedene
Museen, Burgen und Kletterparks, geniefst
eine Schifffahrt auf dem groRten Stausee
Deutschlands, entfuhrst deine Kleinen in
faszinierende Tierparks.

Dein Fahrzeug parkst du kostenfrei auf
unserem hauseigenen Parkplatz. Fur dein
Elektrofahrzeug stehen zwei Ladesculen
mit vier Anschltssen zur Verflgung.

Dein Urlaub am See - tauche ab in die Na-
tur. Vergiss deinen Alltag und tanke neue
Kraft bei uns in MANOAH - deinem 5 Sterne
Feriendorf am Zeulenrodaer Meer.

Dein Urlaubsspezial

15% + 5% Extrarabatt
Bei Buchung
ab 3 N&chten im Jahr
2024 erhaltst du 5% Extrarabatt
zum FrUhbucherpreis.

e Frihstick
* MANOAH SPA

(Sauna und Hot Tub
unbegrenzt nutzbar)
* Obstkorb und sif3e

Verfihrung
* 2 Flaschen Wasser
* Gutscheinheft mit
20 unserer Aktiv- &

Kulinarikpartner

bei Anreise

www.manoah.haus oder

telefonisch unter 0800 / 200 33 45
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A"ge":)’r;:z?_.m. vis27.042024 Raimer Mbbl“'sﬂﬂ

der Woche Vv
. 45 ff. Fleisch und Wurstwaren
Schwelne- 1 Strullendorf - Lindenallee 5
schnitzel ... 100q € ':55 _,__ Tel.: 09543 - 257
I

Kisewiirstchen....1000 €1 AL Achtung
inken- 25 Die_nstagnachmit_t_ag_:j &

?gmrst ..................... 1009 €1 . Mittwoch ganztégig

geschlossen.

Bittel Ausbau-Sanierungs-GmbH

Ausstellung:
Mihlfeld 4 - 96114 Hirschaid/Erlach

Termine nach Vereinbarung

Mobil: 0171/4457145
bittel-ausbau-sanierung@gmx.de
www.bittel-ausbau-sanierung.de

GmbH

AUSBAU SANIERUNG
ALLES AUS EINER HAND

BODEN Trockenbau - Parkett legen - Parkett schleifen
DECKE Dachfenster - Verschalungen - Malerarbeiten
WAND Boden legen - Holzdecken - Tiiren - Fenster - Zaune

Baumgarten-KFZ

Erlacher Mihle 2
96114 Hirschaid/Erlach

Tel.:  09543/4449870
Handy: 0175/7221061
0176/64617692

Reparaturen aller Fabrikate
HU/AU im Haus

baumgarten-kfz@gmx.de

Georg Schmitt
Bauunternehmen

Bamberger Str. 12

96103 Hallstadt

Tel. 0 95 43 - 4188 222
Fax 0 95 43 - 4188 223
Mobil 0172 - 866 28 81
schmitt.georg @t-online.de
www.georg-schmitt-bau.de

HOCHBAU | BAGGERARBEITEN
SANIERUNG | UMBAUARBEITEN
PFLASTERARBEITEN | KERNBOHRUNGEN

Laden Sie grun,
leben Sie smart!

woltaik

Wir beraten Sie gerne.

o
4
095&0# 7151?:K|RCHANGER 3| 96123 LITZENDORF | WWW.SCHOBER-BAMBERG.DE

@l Wagner

Grabmale

® Bei uns erhalten Sie eine individuelle und persdnliche Beratung.

o Wir erstellen Einzel- Doppel- und Umnengrabmale.

® Bei uns kommen 3D-Gestaltungen und Fotogravuren zum Einsatz.
Wir reparieren und beschriften auch Grabmale anderer Hersteller.

S‘A G -
. Im Gewerbepark 13 - 96155 Buttenheim - Tel.: +49 (0)9545 44 55 422
Email: info@natursteine-wagner.de - Web: www.natursteine-wagner.de

Samstag, 20.04.2024, 13.00 bis 17.00 Uhr
in NuBgarten 6, 96114 Hirschaid, OT GroBbuchfeld

Unsere Baufamilie Kistner
ladt Sie in ihr individuell
geplantes ADLERHAUS

Energiesparhaus
aus Holz hautnah

%@/e&}&:} %0

Hauptstrale 46 - 96155 Buttenheim
Tel.09545 /5094 94

744

Buttenheimer
Georgenmarkt-

sonntag
21.04.2024 von

13 Uhr bis 16 Uhr
geﬁffneﬂ

Offnungszeiten: Montag 9.30 Uhr bis 12 Uhr
Di.-Fr. 9.30 Uhr bis 12 Uhr und 14 Uhr bis 16 Uhr
Sa. 9.30 Uhr bis 12 Uhr.




